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ΤΡΑΓΩΔΙΑ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΜΑΣ ΧΘΕΣ co

Ρ 
5'ΔΙΠΟΡΤΟ Φιατάκι, έγινε χθες τα ξημερώματα η νεκροφόρα τριών νέων — 

και παραλίγο κι ενός τέταρτου — στην γνωστή — πια — παγίδα θανάτου 
του βόρειου λιμενοβραχίονα, του Λιμανιού του Ηρακλείου. Ήταν το υπ' 
αριθμόν ΗΜ 2738, FIAT 127 που στις 2,45’ χθες το πρωί έπεσε στη θάλασ­
σα παγιδεύοντας τους τρεις επιβάτες του, και οδηγώντας τους σε φριχτό 
θάνατο.
ΟΙ ΝΕΟΙ που πνίγηκαν ήταν οι: Γεώργιος Νικ. Καραπιδάκης, 23 χρονών, τε 
λειόφοιτος της Α.Σ.Ο.Ε.Ε., από το Αλάγνι, κάτοικος Θεσσαλονίκης. Βασι­
λική Ιωάν. Σφακιανάκη, 20 χρονών από το Αλάγνι, κάτοικος Ηρακλείου, 
και Ελένη Αντ. Παπαδάκη, 22 χρονών, τελειόφοιτος της Σχολής Μαιών Η­
ρακλείου, κάτοικος Ηρακλείου.
Ο ΟΔΗΓΟΣ του αυτοκινήτου, Χαρίδημος Νικ. Κορναράκης, 22 χρονών, Έ­
φεδρος Αξιωματικός της ΣΕΑΠ, από το Αλάγνι επίσης, σώθηκε μόλις την 
τελευταία στιγμή, σπάζοντας το παρμπρίζ του αυτοκινήτου.
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Φθάνει σήμερα, στις 6,30 το 
απόγευμα στο αεροδρόμιο του 
Ηρακλείου, ο Πρωθυπουργός κ. 
Ανδρέας Παπανδρέου, συνοδευό 
μένος από Υπουργικό Κλιμά­
κιο-

Τον κ. Πρωθυπουργό αναμέ­
νεται να υποδεχτεί στο Αεροδρό 
μιο πλήθος κόσμου, ενώ το «κα­
λώς όρισες» θα του’ το πουν ε­
κατοντάδες άνθρωποι σε όλη τη 
διάρκεια της διαδρομής από εδώ 
ως τον Άγιο Νικόλαο.

Ο κ. Παπανδρέου, όπως ήδη 
γράιψαμέχθες, θα αναχωρήσει α­
μέσως για τον Άγιο Νικόλαο, ό­
που θα καταλύσει στο ξενοδοχείο 
«Αστέρας» της Ελούντας.

Το επίσημο πρόγραμμα της ε­
πίσκεψης του κ. Παπανδρέου’ 
στην Κρήτη θα αρχίσει αύριο, 
στις 6,30 το απόγευμα, οπότε 
και θα προεδρεύσει σε ’κλειστή 
σύσκεψη των Βουλευτών του 
ΠΑΣΟΚ που έχουν εκλεγεί στην. 
Κρήτη.

Το πρόγραμμα αυτό θα συνε 
χιστεί και θα κορυφωθεί την Κυ 
ριακή, οπότε στο Οροπέδιο Λα 
σιθίου ο κ. Πρωθυπουργός θα 
προεδρεύσει σε σύσκεψη των Να

Μ
W

0. d
X

Ο κ. ΑΣΛΑΝΉΣ 
ΣΥΝΑΝΤΗΘΗΚΕ 
ΜΕ ΤΟΝ ΒΟΥΛΓΑΡΟ 
ΟΜΟΛΟΓΟ ΤΟΥ

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ Συγκοινωνι­
ών κ. Κώστας Ασλάνης συναντή 
θηκε χθες ιμε το Βούλγαρο’ Υφυ 
πουργό Μεταφορών κ. Στάιμεν 
Σταμενωφ. ο οποίος επισκέπτε- 
ται επίσημα τη Χώρα μας.

ΟΙ δύο Υφυπουργοί εξέτασαν 
όλες τις εκκρεμότητες και αναζή 
τησαν λύσεις που προωθούν την 
καλή συνεργασία στον τομέα 
των μεταφορών.

ΤΟ μεσημέρι ο κ. Ασλάνης πα 
ρέθεσε γεύμα εργασίας στο Βούλ 
γάρο συνάδελφό του.

ΕΞ άλλου ο κ. Ασλάνης απο 
δέχθηικε πρόσκληση του συναδέλ 
φου του να επισκεφτεί επίσημα 
τη Βουλγαρία.

ΜΙΜΜΜΜ»!

μαρχιακών Συμβουλίων της Κρή 
της.

ΘΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙ
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 
ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ

Ο κ. Πρωθυπουργός θα ανα-

χωρήσει για την Αθήνα στις 7 το 
απόγευμα της Κυριακής. Και κα 
τά την αναχώρησή του αναμένε 
ται ότι πλήθος φίλων του θα συ 
γκεντρωθεί στο αεροδρόμιο για 
να τον αποχαιρετίσει.

ΟΠΩΣ ΛΕΕΙ ΤΟ ΤΕΕ)ΤΑΚ

ΑΔΥΝΑΜΙΕΣ ΣΤΑ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΑ
ΓΡΑΦΕΙΑ ΜΟΙΡΩΝ

Από το ΤΕΕ)ΤΑιΚ δόθηκε 
χθες στη δημοσιότητα η παρα 
κάτω ανακοίνωση, σχετικά με 
τις αδυναμίες που παρουσιαζο 
νται στα Πολεοδομικά γραφεία 
Μοιρών και Καστελλίου:

Από το ΤΕΕ)ΤΑιΚ και σε 
’απάντηση σχετικών ερωτημάτων 
ενδιαφερομένων ανακοινωθήκαν 
τα εξής: Οπως είναι γνωστό 
το Τμήμα Πολεοδομιιας της No
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ΑΑΗΒΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

ΚΑΙ
μαρχιας 
ργήσει

ΚΑΣΤΕΛΛΙΟΥ
Ηρακλείου έχει δήμιου 
Πολεοδομικά γραφεία

στις ’Μοίρες και στο ΚαΟτέλλι.

Τα Γραφεία αυτά, εξ αιτίας 
του νεοσυστάτου τους έχουν 
διάφορες αδυναμίες με αποτέ­
λεσμα να καθυστερεί η έκδοση 
των οικοδομικών άδειων καθώς
και η διεκπεραίωση άλλων 
ναφων θεμάτων.

Για όλη ιην καθυστέρηση 
ναι προφανές ότι δεν έχουν

συ

εί-
ευ

Καραντίνα

θάνη οι ειταγγελμοττιες μηχανι 
κοι. Καλόν είναι °ι ενδιαφερομε 
vol να αποτείνονται στις αρμό 
δίες υπηρεσίες και να ζητούν 
να μάθουν πότε θα ελεγχθούν 
οι φάκελλοι τους.

*

Λιμενοβραχίονα To FIAT - νεκροφόρα ενώ 
ανασύρεται από τη θάλασσα.

|>ωτο.: Β. ΔΡΟΣΟΣ τηλ. 221830

«Οι στενές κοινωνικές σχέ­
σεις μεταξύ προϊ σταμένου και 
•ιφίσταιμένοιυ δημόσιας /ίΥπηρ® 
σίας στοιχειοθετούν πειθαρχικό 
παράπτωμα». Αυτό έκρινε το 
Συμβούλιο Επικράτειας σε σχε 
τιίκήΙ περίπτωση προσφυγής εν 
διαφερομένου.

Κι αυτό, λέει, διότι υπάρχει 
σχετικό άρθρο στον Υπαλληλι 
κό Κώδικα που απαγορεύει τις 
τέτοιες κοινωνικές σχέσεις για 
να αποκλείονται, .λέει, οι εύνοι 
ες από προΤστάμενο σε υφι­
σταμένους. Πάντως και δίχως 
την έκίδήλωση δύνοιας οι κοι 
νωνικές σχέσεις'είναι παράπτω 
μα...

Αυτά, στην Ελλάδα, στον 
20ό αιώνα, και στο σωτήριόν ε 
τος 1984. Από πότε άραγε* ισχύ 
βι αυτός ο περιώνυμος υπαλλη* 
λικός κώδικας; Ποιας εποχής α 
πολίθωμα άραγε είναι για να 
ορθώνει στεγανά ανάμεσα όχι. 
μόνο* στις κοινωνικές τάξεις 
αλλά και στο βαθμολόγιο των 
υπαλλήλων που αποτελούν μια 
και την αυτή τάξη;

Δεν είναι μήπως καιρός ν' α 
σχοληθούν μ- αυτό τόσο τα συ 
δικαλιστικά όργανα των υπάλ 
λήλων όσο και η ίδια η· κυβέρ 
νηση; Σε μιαν εποχή που τα 
πάντα αναμορφώνονται και ανα 
θεωρούνται, είναι νοητό να α 
^αγορεύονται οι ανθρώπινες 
σχέσεις σε μια κατηγορία αν­
θρώπους με πλήρη —υποτίθε­
ται— δικαιώματα πολίτών;

Βέβαια τα κάτι τέτοια απόλι 
Οώιματα είναι σίγουρα πολλά 
στους διάφορους κώδικες και 
στη νομοθεσία μας. Και γίνον 
ται αντιληπτά, και προικαλούν 
σχόλια, μόνο όταν συμβεί σε 
«όποιες σπάνιες περιπτώσεις να 
λειτουργήσουν. Τότε, και το Α 
νώτατο ακόμη. Δικαστήριο "εί­
ναι υποχρεωμένο να βγάλει α 
πόφαση ανάλογην του απολιθω 
μένου άρθρου.

Στην ισσπεδωτική εποχή* μας 
όμως που και Αξίες ακόμη έ­
χουν κατεδαφιστεί από τον κοι 
νωνικό οδοστρωτήρα, δεν είναι 
απορίας άξιο και προκλητικά 
αστείο, να επιιβιώνουν τόσο 
μειωτικά για την ανθρώπινη α 
ξιοπρέπεια άρθρα;

Ναι, προσβάλει την προσωπι 
κότητα του λειτουργού της δη 
μόσιας Υπηρεσίας ένα τέτοιο 
άρθρο-, γιατί διαγράφει την εν 
τιμιότητα και την αγνότητα 
στις ανθρώπινες σχέσεις.

Δεν είναι δηλαδή μόνο η ρα

τσιστική θάλεγα νοοτροπία, 
που χαραχτηρίζει το άρθρο ου 
ιτό, αλλά, και η· ωμή προσβολή, 
της ανθρώπινης προσωποακη- 
τας. Προδικάζει την ποιότητα 
των ανθρώπινων ,σχέσεων. Ορ 
θώνει ψυχρά τείχη ανάμεσα σ® 
(εργαζόμενους που ζσυν, μια 
ζωή, σε απόσταση αναπνοής. 
Ρο’μποτοποιεί και απομονώνει 
τους ανθρώπους. Αυτό κι αν 
είναιι το «τείχος του αίσχους».

Ο Λυκειάρχης, απαγοιρεώεται 
νάχει σχέση με τον καθηγητή. 
Το ίδιο και ο Γυμνασιάρχης. Ο 
Έφορος με τον εφοριακό υπάλ 
ληλο. Ο τελώνης με τον τελώ 
νειαίκό, Ο Διευθυντής του Τα; 
μείου μ® τους υπαλλήλους. Ο 
Διευθυντής του Νοσοκομείου 
με τους γιατρούς και το διοι 
κητικό προσωπικό. Κι όλα αυτά 
γιατί; Διότι, λέει, ο προΤστήι 
μ,ενός μπορεί να ευνοήσει τα 
συμφέροντα "τδΰ υφισταμένου 
ιτου! Με την δυνητική αυτή υ 
πόθεση σαν πρόσχημα, καταρ 
γούμε τις ανθρώπινες σχέσεις. 
Και την κάνουμε πυρήνα για 
την ανάπτυξη της...διοικητικά 
χρήσιμης θεωρίας της απομόνω 
σης.

Μα είναι δυνατό, σύγχρονα 
κράτος να αρνείται, και να ποι 
νιικοποιεί μάλιστα, τις ανθρώπι 
νες σχέσεις ανάμεσα στους υ­
παλλήλους του;

Μιλάμε συχνά για την μονά 
ξιά των ανθρώπων που στην ε 
ποχή μας με τις πολυάνθρωπες 
πόλεις και τις κατοικίες - κου­
τιά, κατάντησε τραγική μοίρα. 
Και μελετάμε τρόπους, και ψά 
χνουμε πρακτικές μεθόδους, 
που θα ξαναζεστάνουν τις σχέ 
σεις και θα δώσουν υπόσταση 
στον «πλησίον». Δραματική ε 
μπειρια δεκαετιών, μας σπρώ­
χνει να ξαναβρούμε το χαμένο 
χαμόγελο, στον καθρέπτή του 
προσώπου του διπλανού μας. 
Πώς όμως θα γίνει αυτό όταν 
κάτι τέτοια άρθρα υψώνουν α 
νάμέσα σε ;συν®ργαζόιμενυυς 
τείχη χτισμένα με παγοκολώ- 
νες; Πώς, όταν κάποιοι Κώδι- 
■κες εξακολουθούν να βλέπουν 
ιμε λοξό μάτι τις ανθρώπινες' 
σχέσεις και να προ'σιβάλουν 
βάναυσα την ανθρώπινη προ- 
σωπικότητα;

Καιρός δεν είναι να καταργη 
θεί αυτού του είδους η καραντί 
να; Οι άμεσα ενδιαφερόμενοι 
έχουν το λόγο....

Σ. Σταυρακάκης

Το Τεχνικό Επιμελητήριο έχει 
διατυπώσει στους αρμίόδιονς τις 
προτάσεις του για τη στελέχω 
ση των νέων Γραφείων καθώς 
και για τα όρια των περιοχών 
ευθυνης τους.

ΤΟ ΟΔΟΗΙΟΡΙΚΟ
ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ

Αίγες μόλις ώρες πριν το 
ΗΙΑΤ πέσει στην θάλασσα, άρ 
χισε η αντίστροφη μέτρηση· του 
οδοιπορικού προς τον θάνατο, 
των τριών παιδιών.

Ηταν στις 11.30 το βράδυ, ό 
ταν παρέα με άλλα 10 άτομα, 
οι τάσερις του μοιραίου αυτοκι 
νήτου, βρέθηκαν γιορτάζοντας 
τα γιενάθλια μιας κοπελιάς-της 
συντροφιάς, σε ταβέρνα του Η 
ρακλείου.

Με την λήξη ταυ ωραρίου 
λειτουργίας του μαγαζιού στις 
2 δηλαδή τα ξημβρώματα, η 
Ιφμιελής παρέα,. αποφάσισε να 
πάει βόλτα στο λιμάνι.

Μοιράστηκαν στα τρία αυτό 
ικίνητα πσυί υπήρχαν και προχώ 
ρησαν προς τον Λνμενοβραχίο’ 
να, μπαίνοντας μέσα σ' αυτόν, 
παρά τις απαγορευτικές πινακί-ί 
δες που υπήρχαν στην είσοδό 
του. Έώθασαν τα αυτοκίνητα 
στο τέρμα της διαδρομής, στον 
φάρο·, και οι επιβάτες τους κα 
πέβηκαν «για να κάνουν ένα 
τσιγάρο» όπως είπαν.

ΤΟ ΤΡΑΓΙΚΟ 
ΔΥΣΤΥΧΗΜΑ

Λίγο πριν τις 2.45 η παρέα
-αποφάσισε να επιστρέφει στο

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ

Στο χθεσινό μας ρεπορτάζ το 
αναφερόμενο στις αρχαιρεσίες 
του Ιατρικού Συλλόγου’ Ηρακλεί 
ου, από παραδρομή, γράφηκε ό­
τι η «Συνδικαλιστική Κίνηση Για 
τρών» με την ονομασία «Δημο­
κρατική Ενότητα» πρόσκειται 
στο ΚΚΕ. Η πραγματικότητα εί 
ναι ότι πρόκειται περί συνεργασί 
ας των ΚΚΕ και ΚΚΕ 'εσωτερι­
κού, ανέντακτων αριστερών, και 
δύο πρώην μελών τής Κλαδικής 
του ΠΑΣΟΚ.

Ηράκλειο. ΜοιράσΙτηίκαν κ» 
πάλι στα αυτοκίνητα και ανα 
χώρησαν. Τελευταίο είχε μεί­
νει το μοιραία FIAT.

Τα άλλα δυο* Ι.Χ. που οδη­
γούνταν από τους Χαράλαιμπο 
Γεωργ. Σ-υγγελάκη, φοιτητή, 
και Μύρωνα Νικ. Τσακαλώκη, 
έμπορα προχώρησαν. Μέχρι* κά 
ποιο σημεία της διαδρομής α- 
ικολσυθούνταν και από το* FIAT 
Όταν στην μοιραία στροφή* 
■του λιμανιού το έχασαν σικέ- 
φθηικαν ότι μάλλον ικ’άπου θα »ί 
χε σταματήσει και δεν έδωσαν 
σημασία. Έτσι, όταν” λίγα ,μέ 
τρα παραπέρα· ήδη* είχαν χάσει

Ο κ· ΜΚΙΙΙΑΙ ΒΓΜΚΛΟΙ
fnilOTiWOWITAAm

Καί άλλα χωριά του Ρεδύμνου
Ο Πρόεδρος του Κόμιμιαπος 

των Φιλελευθέρων κ. Νικήτας 
Βενιζέλος, επωφελούμενος των 
διακοπών του Πάσχα, επεσκέ 
φθη διάφορες κωιμοπόλεις των 
Νομών Χανιών και Ρέθυμνου.

Την Τετάρτη (25-4-84) επι- 
σκιέφθηκε τα Ανώγεια Μύλο- 
πότάμου που του έγινε ενθουσι 
ώδης υποδοχή από τους κατοί­
κους, παρά το ότι η επίσκενή 
του δεν ήταν προγραμιματισμένη·

Τον κ. Βενιζέλο υποδέχθηκε 
ο Πρόεδρος και τα μέλη της 
Τ.Ο. Ανωγείων, τον οποίον συ
νόδευσαν 
Τ.Ο., και 
έδρας κ. 
απηύθυνε
σμό 
και 
του.

Ο

ΠΝΙΓΗΚΑΝ ΔΥΟ ΚΟΠΕΛΛΕΣ ΚΙ
την ορατότητα του λιμιενοβρα 
χίονα συνέχισαν τον δρόμο* της 
επιστροφής.

Στο διάστημα αυτό, και ακρι 
βώς πάνω στη στροφήι, ο* οδη­
γός του FIAT προχωρούσε α­
γνοώντας —άπο>ς ο* ίδιος είπε— 
>το επικίνδυνο* σημείο, με ταχύ 
τήτα 50 περίπου· χιλιομέτρων. 
Όταν αντιλήφθηκε πως πήγαινε 
κρος τη θάλασσα φρευάρησε, 
αλλά ήταν αργώ. Η μια ρόδα 
του αιποκινήτου βρισκόταν ήδη 
στο κενό, με αποτέλεσμα το 
ΕΧ., να «τουμπάρει», νάι πέσει 
στο νερό, και σε κλάσματα δευ 
•τερολεπτου να βυθιστεί με τον 
«ουρανό» σε βάθος 11 μέτρων.

Το τί έγινε από κεί και πέρα 
και ως την στιγμή του θανά­
του τους για τους τρεις δεν 
είναι γνωστό. Βικάζεται —κα 
θώς η νεκροψία δεν έχει δώσει 
επίσημα τις απαντήσεις της— 
ότι η Παπαδάκη «έσκασε» από 
τον φόβοι της, και άτι οι άλλοι 
δυο πνίγηκαν στηι· προσιπάθε·ιά 
τους να σωθούν. Το σώμα μά 
λίστα του αγοριού βρέθηκε μι 
σοβγαλμένο απ ότιην πόρτα του

ΕΝΑΣ ΝΕΟΣ

Λόγοι καί
Ενα απα τα θύματα του τρα 
γικού δυστυχήματος, η Ελέ­

νη Παπαδάκη, 22 χρόνων.
Φωτο.: ΔΡΟΣΟΣ τηλ. 221830.

ταν, ό,τι αφορούσε τον οδηγό 
που σώθηκε. Συγκεκριμένα ο 
Κορναράκης, βλέποντας πως η 
απόπειρα του ν' ανοίξει την 
πόρτα του αυτοκινήτου αποτύ­
γχανε, έσπασε το παρμπρίζ Και 
;(ϊγήκε έξω. Κολύμπησε, ανέβη 
κε στον λιμενοβραχίονα κι άρ 
χισε να καλει σε βοήθεια.

Δέκα λεπτά αργότερα πήγε 
προς το σημείο που φώναζε ο* 
Κορναράκης,' άλλο Ι.Χ. με οδη· 
γό τον Γεώργιο Φυτάκη, ο οποί 
ος και πληροφορούμενος το γε 
γονός, ειδοποίησε το λιμεναρ 
χείο για .το ατύχημα. Το τελέυ 
τα ίο, επενέβη αμέσως, και ειδι

Συνέχεια στην 4η σελίδα

<
Ο οδηγός του μοιραίου Ι.Χ. 
Χαμίδ. Κορναράκης 22 χρονών 
Φωτο.. ΔΡΟΣΟΣ τηλ. 221830

AvtiAoYd

ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΝΟΣΤΑΓΛΙΑΣ

εις το Γραφείον της 
στη συνέχεια ο Πρό 
Δηιμήτριος Ξυλούρης 
ένα σύντοίμο χαιρετι

στον κ. Νικήτα Βενιζέλο· 
τα μέλη της ακολουθίας

κ. Βενιζέλος, βξεψώνιησ®

πολιτικό λόγο,, τον οποίο παρα 
,κολούθησαν περισσότεροι από 
1000 Ανωγειανοί, που τον κα 
ταχειρσκροτούσαν συνεχώς.

Ο κ. Νικήτας Βενιζέλος στην 
ομιλία του ανέπτυξε τό πρό­
γραμμα του Κόμματος και επε 
σήμανε τήν σημασία που έχουν 
οι Ευρωεκλογές για ^η χώρα 
ιμας, και εκάλεσε το Λαό να υ 
περψηιφίσει το ψηφοδέλτιο· του 
Κύματος των Φιλελευθέρων.

Μετά την ομιλία του κ. Βε 
νιζέλου ακολούθησε γεύμα που 
■παρέθεσε προς τιμήν του η ΤΌ 
Ανωγείων, στο οποίο παρακά- 
θησαν —εκτός από τον κ. Βε 
νιζέλο και την ακολουθίΐα του— 
πολλοί Ανωγειανοί.

Στις 5 το απόγευμα αναχώρη 
σε για να επισκεφθεί διάφορες 
άλλες κωμοπόλεις του Νομού 
Ρέθυμνου.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας γυιό και αδελφό

ΓΕΩΡΓΙΟΝ MIX. ΔΙΑΛΛΙΝΑ
θονόντα αιφνιδίως. κηδεύομεν σήμερον Παρασκευή και ώ­
ραν 11 π.μ. στην Αθήνα εκ του Ιερού Ναού Αγ. θεοδώρων 
Α' Νεκροταφείου.
Οι γονείς: Μχαήλ Γ. Διαλλινάς, Έλσα Ευαγ. Τζολάικη.
0, αδελφό·;: Μαρία Μιχ. Δ',αλλινά, Ευάγγελος Μιχ. Διαλλι- 
νάς.

βυθισμένου FTAT, ενώ της κο 
πέλΙας επέπλεε μπρούμυτα στο 
νερό.

Το μόνο που έγινε γνοχττό ή

ΣΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ

Κάλεσμα τού ΕΚΗ
νιά την Πρωτομαγιά

Η Διοίκηση του ΕΚΗ, κα- 
λεί όλους τους εργαζόμενους 
να πάρουν μέρος αγωνισιτικά 
στις εκδηλώσεις της ΓΓρωτομα 
γιάς που έχει χαραχτήρα ενωτι 
κό, ταξικό και διεκδικητιικτό.

Το μήγυμα της . φέΐεινής 
Πρωτομαγιάς είναι η διεκδίκη 
ση των βασικών επιλογών και 
προτεραιοτήτων του Εργατικού 
(Κινήματος, που συνοψίζονται 
στην καταπολέμηση της ανεργί 
ας, στην υπεράσπιση και βελτί 
ωση του εργατικού εισοδήματος 
στην καλυτέρευση των συνθη 
κών εργασίας, στη Οεμελίωση 
και λειτουργία των νέων θε­
σμικών και δομικών αλλαγών.

στην υπεράσπιση και εδραίωση 
της Ειρήνης, ητς Εθνικής Ανε 
ξαρτησίας .και της Κοινωνικής 
Δικαιοσύνης.

Το πρόγραμμα των ^κδηλώσε 
ων περιλαμβάνει:

Κυριακή 29-4-84 Έκθεση φω 
τογραφικού υλικού στις 6.30 μ,μ

Δευτέρα 30-4-84 Κινηματογρα 
φικήι προβολή στις 7 μ.μ.

Τρίτη 1-5-84 Έναρξη στις 10 
το πρωί ,μ» συγκέντρωση των ε 
ργαζομένων, ομιλίες, χαιρετι­
σμούς, πορεία και κατάθεση· 
στεφάνου στον Άγνωστο Στρα

Ο ΜΙΤΤΕΡΑΝ 
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ 
ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ

ΑΘΗΝΑ, 26 (ΑΠΕ)—- 
Ο πρόεδρος της Γαλλικης δη 

ιμσκρατιας κ. Φρανσουα Μιττε-

τιώτη.
Όλες οι εκδηλώσεις θα 

γματοποιηθούν στο χώρο· 
ΕΚΗ.

Με απόφαση της ΓΣΕΕ

πρα 
του

και

ραν 
την 
την 
του

θα εττισκεφθει την Αθήνα 
Δευτέρα 30 Απριλίου, υττο 
ιδιότητα του «ς προέδρου 
ευρωπαϊκού συμβουλίου. Ο

του ΕΚΗ η Τρίτη Ι του Μάη, εί 
ναι απεργία 24ωρη. Επίσης ,η 
Διοίκηση του ΕΚΗ καλύπτει με 
απόφαση της τα Σωματεία και 
τους χώρους δουλειάς για την 
■πραγματοποίηση ««δηλώσεων 
στη διάρκεια στάσης εργασίας.

Από την Διοίκηση του ΕΚΗ

0’1 ΣΥΜΠΟΛΙΤΕΣ καθηγη­
τές, Γιώργος Ανδρουλάκης, Α 
λέκος Αλεξάκης και Χρυσούλα 
Μνχελινώκη—Ματθαιάκη, ανέλα, 
ιβαν ®ξ ονόματος και άλλων 
■συναδέλφων τους από την αρ 
χή του χρόνου να οργανώσουν 
μια συνάντηση των αποφοίτων 
συμμαθητών τους που απεφοί- 
τησαν πριν 30 χρόνια από την 

’Εμπορική Σχολή. Από το Γενά 
ρη, λοιπόν έστειλαν την παρα­
κάτω επιστολή:

Ηράκλειο Γενάρης 1984
Αγαπητέ μας

Φέτος συμπληρώνονται 30 
χρόνια από τότε που αφήσαμε 
τα μαθητικά θρανία.

Μια ομάδα από συμμαθητές, 
■που σήμερα βρισκό*μαστ®. στο· Η 
ράκλιειο, αποφασίσαμε να οργα 
νώσουμε μια ευκαιρία για* να 
συναντηθούμε, να δούμε ο έ­
νας τον άλλο, να θυμηθούμε 
τα παληώ και στιγμές από την 
όμορφη, ξένοιαστη μαθητική 
ζωή.

Σαν καταλληλότερη μέρα κρί 
να’με την Τετάρτη του .Πάσχα, 
25-4-1984, στις 7 το απόγευμα.

Φύλαξε αυτό το χαρτί για να 
θυμάσαι και προσπάθησε, όπου 
κι αν βρίσκεσαι, να* βρεθείς 
ιμαζί μας τη μέρα αυτή.

Θάιναι μια ευχάριστη νότα μέ 
σα στο διάβα της ζωής του 
καθ’ ενός μας, που για πολλούς 
έχουν χαθε ίτα ίχνη.

Σέ περιμένουμε
Οι συμμαθητές σου

Η ΜΌΔΑ των συναντήσεων 
αυτών μας ήρθε απέξω —από 
την Αμερική και την Ευρώπη 
νομίζω— και πρώτοι διδ.άξαν- 
τες αν δεν κάνω λάθος ήσαν 
βετεράνοι—παλαιοί των περα­
σμένων πολέμων που πολεμή· 
σανέ σε αντίπαλα στρατόπεδα· 
Τη βρήκανε βολική και την υι 
αθετήσανε οι απόφοιίτοι Κολλιε 
γιων και άλλων πνευματικών I 
ιδρυμάτων για να φτάισειι τέλος 
και σ' εμάς.

κ. Μιττεραν θα φθάσει στην A 
θήνα στις 11.30 π.μ. στις 12 
το μεσημέρι θα συναντηθεί με 
τον πρόεδρο της Δημοκρατίας 

‘κ Κων Καραματλη και στις 1. 
Ιδμ.μ. θα έχει συνομιλίες με 
τον πρωθυπουργό κ. Ανδρέα Πα 
πανδρέου ο οποίος και θα του 
παραθέσει πρόγευμα εργασίας 
στον Αστέρα Βουλιαγμένης.

Ο κ. Μιττεραν θα αναχωρήσει 
από την Αθήνα στις 4.30 της 
ίδιας μέρας.

Αντικείμενο των σννομιλι 
ων που θα έχει ο κ. Μιττεραν 
στην Αθήνα είναι η προετοιμα 
σία της συνοδού κορυφής των 
χωρων—μελών της Ευρωπαϊκής 
κοινότητας που θα πραγματο 
ποιηθεί στο Παρίσι πεοί τα τέ 
λη Ιουνίου, με την λήξη της 
Γαλλικής προεδρίας.

ΜΕ ΤΟ ΚΥΠΡΙΑΚΟ 
ΑΣΧΟΛΗΘΗΚΕ 
ΧΘΕΣ ΤΟ ΚΥΣΕΑ

ΑΘΗΝΑ, 26 (ΑΠΕ) —
Υττό την -προεδρία του -πρω 

θυπουργου κ. Αν,δρέα Πα-π'ανδρέ 
ου συνήλθε σήμερα το -πρωί 
στο Καστρι το κυβερνητικό συ 
μβουλιο εξωτερικών και αμυνης 
(ΚΥΣΕΑ) το σποιο και ασχολη 
θηκε αποκλειστικά με το κυττρι 
ακό.

Η προγραμματισμένη κοινή 
συνεδρίαση ΚΥΣΕΑ—ΚΥΣΥΜ 
κατα την οποία θα εξεταζόταν 
το θέμα των προσφορών για 
την προμήθεια αεροσκαφών για 
τον εξοπλισμό της πολεμικής α 
εροποριας έχει μετατεθεί χωρίς 
όμως να έχει ακόμη ορισθει συ 
γκεκριμένη ημερομηνία, ανεφε- 
ροτν κυβερνητικές πηγές.

ΑΛΛΑ ΓΙΑ να εύνκίΐ πληρέ 
στερο και πειστικότερο· το «ρε 
τρό» καλέισανε και τους καθη 
γητές των στη συνεστίαση. Σε 
βαστά πρόσωπα τότε, παρ’ όλη 
την «καταπίεση» που ασκούσαν 
όπως λένε οι σημερινοί μαθη­
τές την προτροπή των δασκά­
λων τους για μάθηση. Την σκι 
ώδη άλλωστε σήμερα που η έ 
δρα έχει τεθεί εκτός έδρας και

ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ πδΧυς κόπος’ 
να οργανωθεί σωστό μια τέτοια 
συνάντηση·, γιατί παίρνοντας 
το απολυτήριο της Σχολής —με 
πόση προσπάθεια και μελέτη 
τότε!—· φεύγει ο καθένας και 
σκορπάει στα τέσσερα σημεία 
του ορίζοντος όπως τα φύλλα 
του φθινοπώρου απο τον άνεμο 
της ζωής. Και πού να ψάχνεις 
διευθύνσεις και τηλέφωνα. Ό­
μως αξίζει τον κόπο, γιατί δί 
δει πραγματικά την ευκαιρία 
να συναντηθούν οι εν διασπο 
ρά παλαιοί συμμαθητές, να και 
ναυργιώσουν τη γνωριμία τους 
να θυμηθούν έστω και μετά 
τρεις δεκαετίες τα χτυποκάρδια 
το υ θρανίου και όλες εκείνες 
τις κρυφές και φανερές πτυχές 
της μαθητικής ζωής. Και διώ­
χνοντας από πάνω τους τα χρό 
νια να ξαναφορέσοίΛ’ το μαθ.η 
τικό πηλίκιο, τη μαθήτική πο 
διά τα κορίτσια, να ξαναιπά- 
poiuV την τσάντα με τα βιβλία 
και τα τετράδια και να* ξαναγί- 
νουν τελειόφοιτοι της Εμιπορι 
κής Σχολής Ηρακλείου με την 
τόση παράδοση στα Γράμματα.

η παιδεία ηνιοχείται όχι
τους 
τους

Η

διδάσκοντες αλλά 
διδασκαμένους.

από 
από

ΠΡΟΣΚΛΓΓΣΗ αυτή’ όπτος
έμαθα είχε μεγάλη ανταπόίκρι- 
ση κυρίως από τους εκτός Κρή 
της προ τριακονταετίας αποφοί 
του ςτης Εμπορικής Σχολής Η 
ρακλείου και η συνεστίαση έγι 
νε την Τετάρτη προχθές στο 
■κέντρο «Βερυκοκιές» στον Ά 
γιο· Ιώάννη .με απόλυτη· επιτυ­
χία.

ΤΗ ΜΑΓΙΚΗ αυτή δύναμη 
έχουν οι συναντήσεις αυτές. 
Να διαγράφουν τα χρόνια που 
πέρασαν και να μεταμορφώ­
νουν σ’ εφηβεία την ωριμότη­
τα σε αλκή την κούραση, σε α 
μεριμνησία τις μέριμνες, σε 
μαύρα στιλπνά μαλλιά τα γκρι, 
ζα. Ραντεβού νοσταλγίας μπο­
ρούμε να το πούμε. Πόθο να 
ξαναπεράσωμε τα μονοπάτια 
της μαθητικής ζωής. Μίας ζω 
ής που δεν είναι μόνο δεμένη 
με τη δίψα της μάθησης για ε 
πιιβίωση, αλλά και με τις πρώ 
πες ανησυχίες της σγουρής νιό 
της, με τα πρώτα γλυκά όνειρα 
της ερωτικής αυγής. Η στήλη 
εύχεται στους αποφοίτους της 
Ε.Σ.Ή. και το δεύτερο ραντεβού 
επιτυχές όπως και το πρώτο...

Κωστής Φραγκρύλης
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J.

ινωνιαα
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

Γήίμερφ εορτή της Ζοκοδόχοτ 
Πηγής δεν εορτάζουν: 
— κ. Ζωή Χρ. ΜΜαντουβά

^ΜΕΛ,ΓΆΜΟΙ
ΓναχηχϊίΓΟίείτιαι σιύμκρωινκι μιε 

το άρθρο 1369 του Αστικοί) Κώ 
οικα άτι:

Ο Μύρων θεοδωράκης του Νι 
κολσου και της Αικατ. το γένος 
Κλημαθιανού που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ρέθυμνο και η Στέλ 
λα Κατσανεβάκη του Χριστόφο­
ρου και της Αικατερίνης το γένος 
Στεφανάκη που γεννήθηκε και κα 
τοικέί στο Ηοάκλειο, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Νικόλαος Σταυρουλάκης του 
Μιχαήλ και της Καλλιόπης το γέ 
νος Καρλή που γεννήθηκε στην 
Ν. Αλικαονασσό και κατοικεί 
στην Ν. Αλικαρνασσό και η Ειρή 
νη Μαθιουδάκη του Γεωργίου 
και της Μαρίας το γένος Μπαντα 
λάκη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στην Ν. Αλικαρνασσό πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στη Ν. Αλικαρνασσό.

ΑΠΟΥΣΙΑ ΓΙΑΤΡΟΥ
Ο Ορθοπεδικός κ. Κανάκης 

Θεοφάνης θα αποτσιάσιει από 
το Ηράκλειο από 30-4-84 μέ­
χρι 6-5-84 λόγω συμμετοχής 
του στο Ορθοπεδικό Συνέδριο.

θα δεχθεί κανονικά τη Δειύτέ 
ρα 7-5-84.

ΚΑΤΕΡΙΝΑ 
ΑΣΠΡΑΔΑΚΗ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Πλατ. Κορνάρου και Γιαν 
νιτσών. Δέχεται καθημερι 
νά 8—1 και 5—6, τηλ. 
220500.

1—25

ΑΣΤΟΡΙΑ
θίασος Γωνώς Ατζολετάκη 
Χαμάμ Γυναικών 
ΑΠΟΛΛΩΝ
Η συνομωσία των δέκα 

ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ 
Ο γύρος του κόσμου σε 
80 ημέρες
ΚΡΟΝΟΣ
Ο πόλεμος των άστρων No : 
Η επιστροφή των Τζενται 
ΟΡΦΕΑΣ
Τα κορίτσια του παραδείσου 
3 διαστάσεων
ΟΛΥΜΠΙΑ
Το παιχνίδι του θανάτου 
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ

Χρυσός ομφαλός

Κινηραίογράφο*

Τϊ έργο 60 διαλέξετε

ΚΗΔΕΙΑ
Τον λατρευτό μας υιό, αδελφό, εγγονό, ανηψιό και εξά 

δελφο

Παρασκευή 27 Απριλίου 1984

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Λεντώρη Ιωάννα σδ. Γιαννι­
τσών έναντι Κτημ. Τράπεζας 
ιΜαρτιμιανώκη Έλλη· Λ. Καλο­
καιρινού
Ανοικτό από 08.0Θ—<22.00 
Ζαχαρενάκης Ιωάν, ρδ. Γερκο 
νυμάκ η
Ανοικτά από 08.00—20.(Κ) 
Κοκκώλης Νικ. οδ. 1821 
ΧαταλαγαριανΚίς Ιωάν. Λ. Κα-
λΙοΜαιρινσύ 
Άγ. Γβώριγιος 
Άγ. Γεώριγιιος 
Ιτηπηκρώτειο 
ΐΛΒΟΚράΐΕΙΟ 
Άγ. Γβώριγιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Άγ. 1 ο>άννης

Παιθ)κώ 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)ικά
Οι>ρ)κά 

Νιη>ρ)κά
Οφ0)κ«

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
27-4-84

Γ. Τρουλινός Λ. 62 Μαρτύρων
Κ. Βορεάδης Λ. Ικάρου
Κ. Σύρμος Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
27-4-84

Αφοί Κάργατζη Λ. Ικάρου __ 
Αλ. Δανδάλης Λ. Δημοκρατίας 
Παν. Πανέρας Λ. θερίσσου

MATK VIDEO CLUB
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΑ ΕΡΓΑ

ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

Έβαν< 27 —Τηλ. 289-788

ΔΙΣΚΟΙ — ΚΑΣΣΕΤΕΣ

ΑΞΕΣΟΥΑΡ
ΚΑΘΑΡΙΓΠΚΑ VIDEO

Ειδικές τιμές στα μέλη μας.

ΚΑΓΚΕΛΑ «ALUMINCO»
ΑΠΟ ΜΑΣΙΦ ΧΥΤΟ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ ’

EPT 1
10.30 Α μπε μπα μπλον
3.30 Α μπε μπα μπλον
5.40 Κάντυ Κάντυ
6.00 Παιδική εκπομπή
6.30 Ειδήσεις
6.45 Δημιουργοί στην

7.15
7.30
8.30
9.00

περιφέρεια
Με την κάμερα,στο χέρι
Μουσικοραμα
Πικρές μνήμες
Ειδήσεις

9.45 Το μινόρε της αυγής
10.30 Ντοκυμαντοίρ
11.25 Κιν)φιική λέσχη
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Ειδήσεις
5.45 Κλασικά παραμύθια
6.00 Μεγάλες μάχες
7.00 Εικόνες της Κύπρου
7.45 Αφετηρίες
8.00 Σύντομες ειδήσεις
8.03 Αφετηρίες
8.50 Ορκισθείτε παρακαλώ
9.30 Ειδήσεις

10.00 Η γυναίκα στη μονόπρα­
κτη κωμωδία

10.50 Αστυνομικό τμήμα
11.50 Μουσικό διάλειμμα
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Παρασκευή 27-4-84
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημερα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις

απ’ όλη την Κρήτη 
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν 
08.50 Κρητικές κοντυλιές 
09.00 Δίκτυο
10.20 Και οι δρόμοι του Ηρα­

κλείου έχουν τη δική τους 
ιστορία

10.30 Κρητικά: τραγούδια
10.40 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας 
HAS Δίκτυο
12.00 Συζητώντας μαζί σας
12.40

13.00

13.05

Εκπομπή της λαΊ’Μής 
επιμόρφωσης
Ειδήσεις απ' όλη την
Κρήτη
Ισως σας ενδιαφέρουν

13.30 Διαλέγετε κι ακούμε
14.00 Δίκτυο
15.30 Μουσικές μνήμες
16.00 Μια φορά κι έναν καιρό...
16.30 Η Κρήτη στις τέχνες και 

στα γράμματα
17.00 Κρητικό τέταρτο
17.15 Στου κύκλου τα γυρίσματα
17.30 Απογευματινό περισκόπιο
13.00 Δίκτυο
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ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΓΙΑ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΒΟΥΜΒΟΥΡΑΚΗΣ

ΡΕΘΥΜΝΟ - ΛΕΟΦ. ΠΟΡΤΑΛΙΟΥ 77 
iV άλ? ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΚΘΕΣΙΣ . ? ;

ΤΗΛ.: 0831/24.539

«ΑΣΤΟΡΙΑ» 
ΘΙΑΣΟΣ ΓΩΓΩΣ ΑΤΖΟΛΕΤΑΚΗ 

ΧΑΜΑΜ ΓΥΝΑΙΚΏΝ
aillllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223395

Ένα φιλμ που θα παρακολουθήσετε με τεντωμένα νεύρα
Η ΣΥΝΟΜΩΣΙΑ ΤΩΝ ΔΕΚΑ

MMHUIMlMlUUiWUlUIIIllIlllllllillllllllllllllllllUlllllllllllllUiUlUUlUIUlUJUHUUlUlUIlin

«ΚΡΟΝΟΣ»
Η μεγαλύτερη υπερπαραγωγή του αιώνα.

Μια ταινία που περτμένατε μικροί και μεγάλοι.
Ο ΠΟΛΕΜΟΣ ΤΩΝ ΑΣΤΡΩΝ Νο 3 

Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΩΝ ΤΖΕΝΤΑΙ
Κατάλληλο — Α’ Προβολή

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων 5—7,30—10
■■lUllliaUIUIIUIHUIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIiaillllllllllllllllllllllllllllUIUIUlillUIIII

Ι
κΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»

Σήμερα ώρα έναρξης 5 μ.μ. ;
Το πολυβραβευμένο αριστούργημα του Ιουλίου Βερν ]Ο ΓΥΡΟΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΣΕ 80 ΗΜΕΡΕΣ

Με τους Ντέηβιντ Νίβεν — Σίρλε υ Μακ Λέην
HllllllUIIUIUlUUlUllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllK'lllllllllllllllllllllllinilllllllllllUII ;«ΟΡΦΕΑΣ»

< Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ. <
;: ΤΑ ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΤΟΥ ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΥ !

1
3 ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ j

HimuuiMWMUiimmuii’iiiiiiiiniiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiim  ̂ '

«ΟΛΥΜΠΙΑ»

Μια. συναρπαστική καί συγκλονιστική ταινία που ;

καταρρίπτει ρεκόρ εισιτηρίων όπου προβάλλεται <ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥΜε τον αληθινό Μπρους Λη !
κ imiffliiimuwiuiiiiuiiiiiiiiiiiiiiiitiiiHiiimiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiw  ̂ 1
f «ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΓΒΙΝ»

(
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Τηλ. 821480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» 
Ώρα ενάρξεως 8 μ.μ. < [

ΧΡΥΣΟΣ ΟΜΦΑΛΟΣ 
Λειτουργεί υπό νέα διεύθυνση με ταινίες Α' Προβολής

• ΤΟ πρόγραμα της »βδ<> 
μόδας «πλουτίζεται» με 
τον θίασο της Γώγώς Α- 
τζολετάκη '.που παρουσιά­
ζει από τη σκηνή του κινη 
ματοθεάτρου Αστάρια το 
«Χαμάμ Γυναικών». Όσον 
αφορά τις ταινίες που προ 
βάλλονται είναι όλες αξιό 
λογες, τουλάχιστον στο εί 
δος τους.

«Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ 
ΤΩΝ ΤΖΕΝΤΑΤ» 

διαστημική έγχρωμη 
αμεριικ. παραγωγής 

ΤΟ αιώνιο παραμώθι, α παν
τοτινά εωπρασβάκτος 
που θα κα ταπροπ οχτει 
ικό», η λιαίχ,τάρα της 
ίμιας μ® το Δυνατό, η

«καλός» 
τον «Κα 
ταάτιισιής 
καλλιέρ-

γεια της πεποίθησης ότι είμα­
στε σε θέση να ζεπβράσσυμε: 
ικάθ® δυσκολία αν έχουμε: πί 
στη στο εμπνευσμένο και μάχη 
τικό .κομμάτι ταυ εαυτού μας... 
όλ’ αυτά αποτέλεσαιν δυνάμεις 
ακατάβληιτεις, -άσενε και ανάί- 
γκες, αξεπέραστα αρχαίτυπα 
που πάντα ψάχνουμε. Κι είναι 
(ακριβώς όλ’ αυτά που μας προσ 
φέρονται από μια ταινία σαν 
αυτή: που αποτελεί τα τελευταίο 
μέρος μιας τριλογίας που άρχι 
σε θριαμβευτικά μ® τον «Πό 
λειμά των Άστρων» και συνεχί 
στηκ® με την «Αυτακρατορία 
του διαστήιματος»·. Η σκηνοθε 
σία .είναι του Ρίτσαρντ Μάρκου 
®ηντ.

(ΚΡΟΝΟΣ)

«Ο

Η

ΓΥΡΟΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ 
ΣΕ 80 ΗΜΕΡΕΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμεριικ. παραγωγής 

ΤΑΙΝΙΑ αποτελεί μια. θε
αματική, πλυύσΊίι σε εντυπώ­
σεις και ονόματα, κεφάτη και 
ευρηματική μεταφορά του ομό 
τίτλου μυθιστορήματος “του Ιου 
λϋοι> Βερν. Το φιλμ εύναι εξΐ! 
σου ευχάριστο αλλά γεμάτο «σα> 
σπένς» με το βιβλίο που αναχρί: 
ιρεται στο στοίχημα που έβαλε 
ο Άγγλος ευπατρίδης Φαλέας 
Φογκ να κάνει το γύρο του κό­
σμου σε 80 εικοσιτετράωρα. 
Περιστατικά διαφορετικά, εύθυ 
μα και σχεδόν δραματικά, προ 
ίβλεπάμενα και απρόβλεπτα· συ 
νθέτουν ένα δίχΐΰ που καθυ­
στερεί και μπερδεύει, τρώγον­
τας το χρόνο από τις 80 μέρες
που γρήγοροι τελειώνουν..

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛηΝ!

«Η ΣΥΝΟΛΜΙΣΙΑ
TQN ΛΕΚΑ»

ΤΙκριπήτεια έγχρωμη

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
I. ΣΕΓΡΕΔΑΚΗΣ 

Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινώς ά- 
πό 9—1 π.μ. καί άπό 
5—8,30’ έκτός Σαββάτου 
εις τό Ίατρεϊον του Γιαν 
νιτσών 3 (σ’ όροφος), 
Βαλιδέ Τζαμί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Καβροχωρίου, 40θήμερο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μη 
τέρας και γιαγιάς

αμβριικ. Λαραγβχγής

ΠΡΟΣΗΓΜΕΝΗ noivta, μιε 
πολλά απρόοπτα και περιώσότε 
ι» «κηνοθετικά ευρήςίατα. ’ Η

δράση aivai συνεχής ικαι η αγω 
via ταυ θεατή φτάνει στο κατα 
κ'όρυφο καθώς πλησιάζει το τέ 
λος. . ,

(ΑΒΕ&ΛΛΟΝ)

ΜΝΗΜΟΧYMQ
Την Κυριακή 29 του Απρίλη 1984 στις 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το νθάνατο της αγαπημέ 
νης μας συζύγου, μητέρας, αδελφής και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΝΙΚ. ΛΥΡΑΡΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία Αγ. Ιωάννη Σκαλάνι και 

. καλούμε συγγενείς και. φίλους όπως παραστούν.
, Ο σύζυγος: Νικόλαος Λυραρόκης.
Τα παιδιά: Μιχάλης Λυραρόκης, Μανόλης και Αγάπη Λύρα 
ράκη, Γιάννης και Έφη Λυραιράκη, Μαρία Λυραράκη, Νίκη 
Λυραράκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

■ στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής και γιαγιάς

-·· ·■ 
.
τ’»

ΑΣΗΜΙΝΑΣ ΛΥΓΕΡΟΥ
και παρσκαλσύμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Τα παιδιά: Σταύρος και Δήμητρα Λυγερού, Χρηστός και Ε 
λένη Ροδίτη, Λεύτερης και Κούλα Λυγερού.
Οι αδελφοί: Ηλίας και Αικατ. Βάζου.
Τα εγγόγια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυρκαίκή 29η Απριλίου 1984 και ώρα 9 π.μ. τελού 

με 40θημερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Παναγίας Κάτω Αρχσ 
νών, του αγαπημένου μας

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΔΗΜ. ΜΠΕΝΕΤΑΚΗ
Αυτοκινητιστή

και παραικαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Αμαλία Ελευθ. Μπενετάκη.
Η μητέρα: Ελισάβετ Καβουλάκη.
Τ' αδέλφια: Γεώργιος και Μαρία 'Μπενετάκη, Ευάγγελος και 
Μαρία Χρονάκη, Στυλιανός και Ερασμία Κωνσταντάκη, Μα 
ρία1 χα Εμμ. Μπενέτάκη, Ελευθέριος και Παρασκευή Τσαφο 
ράκη, Μιχαήλ και Ευαγγελία Καβουλάκη.
Τ' ανήψια.
Σημ.: Λεωφορείο θα αναχωρήσει από την οικία μας για τις 
Αρχάνες, την 8,30’ π.μ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 29 Απριλίου και ώρα 8 π.μ. θα1 τελέσομε 

40θήμερο μνημόσυνο της αγαπημένης μας συζύγου, μητέ 
ρας και γιαγιάς

ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΔΗΜ. ΑΡΓΥΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Μανόλης και Ανδρομάχη Αργυράκη, Μαρίνος και 
Σοφία Αργυράκη, Χωστής και Δήμητρα Αργυράκη, Γιάννης 
και Κρυστάλλω Αργυράκη, Μαρία και Γεώργιος ΧάχλισύΤης.

I Οι έγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ενας χρόνος πέρασε από τότε που μας άφησε ο αγα 

πημένος μας σύζυγος, πατέρας, γιος, αδελφός και θείος

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΛΑΤΑΚΗΣ
Την Κυριακή 29 του Απρίλη 1984 στην εκκλησία του Αγ. 
Κων)νου (Νεκροταφείο) και ώρα 8,30 π.μ. θα κάμομε μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής, του και παρακαλού|ΐε 
τους συγγενείς και φίλους να συμπαρασταθούν.
Η σύζυγος: Ράνια Βλατάκη.
Τα παιδιά: Ιωάννα, Αλίκη, και Ζαχαρίας.
Οι γονείς: Στέλιος και Ιωάννα Βλατάκη, Αλίκη Φουρφουρια 
νάκη.
Τα αδέλφια: Ζαχαρίας και Μαρίνα Βλατάκη, Λάμπρος και Ευ 
γενϊια Βλατάκη, Αντώνιος και Ανθούλα Βλατάκη, Μαρία και 
Νικόλαος Σαρίδάκης, Χρυσούλα και Ιωάννης Φλέσσας. Χρι 
στϊνα και Χρήστος Τσικουδοέρης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Για καφέ στο «VILLAG1O».

ΧΡΥΣΟΥΛΑΣ Ε. ΣΑΜΑΡΑΚΗ
στον Ι.Ν. Αγ. Παντελεήμόνσς του χωρίου Εληά. Πσρακαλού 
με τους τιμώντας την μνήμην της όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Εμμαν. Σαμαράκης.
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Αλίκη Σαμαρόκη.
Τα εγγόνια: και οι αδελφοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 Απριλίου και ώρα 9 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 4Οθήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, υιού και αδελφού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΠΑΝΑΣΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην Του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ρένα Μπανασάκη.
Το τέκνον: Θεόδωρος.
Οι γονείς: Θεόδωρος και Μαρίνα Μπανασάκη.
Τα αδέλφια: Νίκη και Αντώνης Φουντουλάκης, Μανόλης και 
Κούλα Μπανασάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή του θωμά 29 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

μέ την συμπλήρωση 40 ημερών από τον θάνότο του αγα 
πημένου μας πατέρα, παππού και θέίου

ΔΡΑΚΟΥ EMM. ΜΑΡΗ
τελούμε στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου και θωμά Μετόχι Γαλήνους 
(Φόδελε) μνημόσυνο και παρακαλούμε τους τιμώντας την 
μνήμην του όπως παραστούν.
Τα παιδιά, τα εγγόνια, τα ανήψια.

ΓΕΩΡΓΙΟ MIX. ΚΑΡΑΠΙΔΑΚΗ
Φοιτητή — Ετών 23 

θανόντα χθες, κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 27-4-84 και ώ­
ρα 11 π.μ., οικία χωρίον Αλάγνι. Η νεκρώσιμη ακολουθία 
θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Βλάσση. Καλούμε συγγενείς και φί­
λους όπως παραστούν.
Οι γονείς: Μιχαήλ και θεοδοσία Καραπιδάκη.
Οι παππούδες: Γεώργιος και Ευαγγελία Μαθιανάκη.
Ο αδελφός: Δημήτρης.
Οι θείοι, τα εξαδελφια, οι φίλοι.
,0ι λοιποί συγγενείς.

ΚΗΔΕIΑ
Την λατρευτή μας θυγατέρα, αδελφή, εγγονή, ανηψιό 

και εξαδέλφη
ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΙΩΑΝ. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ

Φοιτήτρια — Ετών 20
θανούσα χθες, κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 27-4-84 και ώ­
ρα 11 π.μ. Οικία χωρίον Αλάγνι. Η νεκρώσιμη, ακολουθία 
θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Βλάσση. Καλούμε συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.
Ο; γονείς: Ιωάννης και Μαρία Σφακιανάκη.
Οι αδελφοί: Σταυρούλα ΣφακΊανάκη, Σταύρος Σφακιανά- 
κης.
Οι παππούδες: Χαράλαμπος και Βασιλική Ψυλάκη, θεοδο 
σία Σφοκιανάκη.
Οι θείοι, τα εξσδέλφια, οι φίλοι.

ΚΗΔΕIΑ
Την αγαπημένη μας θυγατέρα, αδελφή, εγγονή και άνηψιά

ΕΛΕΝΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ 
Ετών 22

κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 27-4-84 στις 1ή π.μ. (οικία: 
Οδός Καποδιστρίου 19α). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί 
στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου. Καλούμε συγγενείς και φί 
λους να παρευρεθούν.
Οι γονείς: Αντώνιος και Αφροδίτη Παπαδάκη.
Τα αδέλφια: Ζαχαρίας — Νίκος.
Οι παππούδες: Ζαχαρίας και Ειρήνη Παπαδάκη, Ελένη Αγ- 
γελάκη, Αικατερίνη Αουλακάκη.
Οι θείοι — οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗΔΕ1Α
Την αγαπημένη μας μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία

ΑΡΙΣΤΕΑ ΘΕΟΔΟΣΑΚΗ 
Πρεσβυτέρα — Ετών 77

που πέθανε κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 27 του Απρίλη 
1984 και ώρα 11 π.μ. από το σπίτι μας στο χωριό Σκαλάνι. 
Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην εκκλησία του1 Αγίου 
Δημητρίου. Και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να 
παραυρεθούν.
Τα παιδιά: Χρυσούλα και. Εμμανουήλ Ζερβάκης, Πηνελόπη 
και Δημήτριος Επιτροπάκης, Εμμανουήλ και Μαρίκα θεοδο 
σάκη, Φώτιος και Ευμορφία θεοδοσάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μέρες περάσανε από τότε που μας άφησε ο αγαπη­

μένος μας πατέρας, αδελφός, παππούς και θείος
ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΧΕΛΙΔΩΝΗΣ

Γ ιατρός
Την Κυριακή 29 του Απρίλη 1984 στην εκκλησία του Αγ. 
Τίτου Ηρακλείου και ώρα 8.30 π.μ. θα κάμομε μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του και παρακαλούμε τους συγ 
γενείς και φίλους να συμπαρασταθούν.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Κλειώ Χελιδώνη.
Τα αδέλφια: Πολυξένη Χελιδώνη, Αικατερίνη Παπαδάκη, 
Γιώργος και Άννα Κασιμάτη, Σπύρος και Ισμήνη^Σταρίδα. 
Στέλλα Ορφανού, Ιωάννης Χελιδώνης, Μαρίκα χσ Μαμαλάκη 
Τα εγγόνια: Στέφανος — Μερόπη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29-4-84 και ώρα 9 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ α 
ναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελ 
φής, γιαγιάς και θείας

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΦΩΝΙΑΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Νικόλαος και Βασιλική Φωνιαδάκη, Βασιλεία και 
Κων)νος Βρελιανάκης, Εμμανουήλ και Ασπασία Φωνιαδάκη, 
Άννα και Βίκτωρας Φανουρόκης, Γεώργιος και Αναστασία 
Φωνιαδάκη.
Οι αδελφοί: Χαράλ. Συντιχάκης, Ελευθέριος Συνττχάκης. 

θνή^α, οι λοιποί συγγενείς.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ^ 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νσυ: (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας, γιαγιάς και θείας

ΦΩΤΕΙΝΗΣ ΜΑΝΔΕΛΕΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Τα τέκνα: Αναστάσιος και Γεωργία Μανδελενάκη, Ελεάνα 
και Εμμανουήλ Σημαντηράκης, Μαρίκα κα· Ισίδωρος Στίνης, 
Κατίνα Μανδελενάκη, Δημήτριος Βελεγράκης.
„9!„.?YY9Joji. 01 ανεψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29-4-84 και ώρα 8.30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Ay. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέ 
ρας, αδελφής και γιαγιάς

ΑθΑΝΑΣI ΑΣ ΛΥΡA Κ Η
■ και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
1 Ο σύζυγος: Σταύρος
S Τα παιδιά: Νικόλαος και Στυλιανή Σκαρβελάκη, Λάζαρος και 
g Βασιλική Μπόφτη, Ιωάννης και Μαρία Λυράκη.

Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.
I Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην Καφετέρια Γαλάνη.
τΦ——ΜIBM—
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ΔΙΣΚΟ — ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ ΔΙΑΦΟΡΑ
ΦΙΛΟΙ ΤΗ£ ΜΟΥΣΙΚΗΣ

5 γνωστά σας Δισκοπωλεία συνεργάστηκαν 
και σας προσφέρουν αμεταχείριστους Δίσκους 

όλων των Εταιρειών 
Μόνο με 430 δρχ. τους μονούς 

και 700 δρχ. τους διπλούς.
Προμηθευθείτε τώρα την Δισκοκάρτα σας 

και αγοράστε φθηνότερα, από τα Δισκοπωλεία: 

1) SOLEI - Πλ. Νικηφόρου Φωκά 3 (Με ϊ ντάνι) 
2) ΚΑΣΣΕΤΟΕΜΠΟΡΙΚΗ (Λιοντάρια) 
3) ΠΟΛΥΧΡΟΝΑΚΗ Ε. - Κολοκαιρινού 52 

4) ΖΟΥΡΑΡΗΣ Κ - Οδός 1866, αρ. 82 

5) ΑΕΡΑΚΗΣ - Δαιδάλου 35.

ΜΑΝΙΚΙΟΥΡ — ΠΑΤΙΚΙΟΥ?
ΓΕΩΡΓΙΑ. Τηλέφ. 242534.

(Δ586) 1—6
ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ
Μ. Κ. ΛΑΜ1ΓΟΣ

Λ. Ιωνίας 120 Ατσαλένιο 
Τηλ. 234256—234279 

ΠαρελήφΟησαν και πωλούνται 5
πίθικάκια από την ΣενεγΛη— 
—Ντακαρ της ράτσας ΠΑΤΑ. 
-Είναι από τα σπανιότερα είδη. 
Θα προτιμηθούν άτομα που δια 
-θέτουν μεγάλη αυλή ή ξενοδο­
χεία.

(Δ587) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθημα 
τικής σχολής παραδίβει μαθή­
ματα Φυσικής .και Χημείας σε 
μαθητές Λυκείου καθώς και
σε υποψήφιους Α’ και 
σμης. Πληροφ. τηλ. 
(μετά τις 2 μ.μ.)

Β’ Δέ-
234862

(Δ585)
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ

1—3 
παρδίδει μαθή-;

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεύθε­
ρες ώρες σπίτι σας κερδίζατε 
χρήματα φιτιάχνοντας ταπισερι.
Τηλ. 287286. 

(Ζ425) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για να 
εργαστεί σε ταβέρνα στην Αγ. 
Πέλαγία. Θα προτιμηθεί να 
γνωρίζει αγγλικά ή γερμανικά. 
Τηλ. 221531.

(Ζ577)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
τις ώρες 7.30—3.00. Τηλ. 234 
893 απογευματινές ώρες.

(Ζ579) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για κομ 
μωτήριο. Πληροφ. τηλ. 281167.

(Ζ572) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
οικογένεια με δυο παιδιά. Συ-
στάσεις απαραίτητες.
τηλ. 284820—285607.

(Ζ548)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης

Πληροφ.

1—10 
χρυσοχό-

«ας με πολύ καλές αποδοχές, ά 
μιστός συνθήκες εργασίας. Πλη 
ροφ. τηλ. 241211 ώρες καταστη
μάτων.

(Ζ545) 1—10
ΚΥΡΙΑ γνωρίζουσα την Γέρμα 
νική γλώσσα ΖΗΤΕΊ να έργα 
στεί σε τουριστικό κατάστημα 
Πληροφ. τηλ. 241519.

(Ζ565) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής υπάλλη­
λος δια εμπορικό κατάστημα. 
Πληροφ. εις Ανθοπωλείο ΑΡΑ 
ΑΙΑ Έβανς' 28. Τηλ. 283522 α 
πό 9—12.30 κάθε πρωί.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5

(Ζ537) 1—10

δωματίών κατάλληλο για 
γελμαπική. στέγη επί της 
Έβανς (Πλ. Κορνάρου), 
286584 από 8—40 π.μ.

(Ε170)

οπαγ- 
οδού 
Τηλ.

1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά 
στη-μα 70 τ.μ. με πατάρι σην ο 
δό Έβανς 50. Πληροφ. εντός. 
Τηλ. 282471. Στο ανώγειο ενοι

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καιτάστημα 
70 τ.μ. Λ. Ικάρου και Τρίτωνος 
γωνία κατάλληλο για οι-ανδήπο 
τε χρήση. Πληροφ. τηλ. 288802 
από 4—7 μ.μ.

(Ε188) 1—6

ΠΟΛΗΣΕΙΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
παλαιός κατασκευής με 5 κύρια 
δωμάτια μεγάλη αυλή κλπ βοη 
Οητικών χώρων κατάλληλη και 
για επαγγελματική στέγη και 
κατοικία συγχρόνως οδός Κρι- 
τόβουλίδου αρ. 28 -κοντά στην 
(Παναγία ( των- Σταυροφόρων. 
Πληροφ. τηλ. 280275.

κιάζονται γραφεία. 
(Ε165)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
βεράντα 22,6 τ.μ. 
λου 31. Πληροφ.

1—10 
γραφείο με 
οδ. Δαιδά- 

τηλ. 281888

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται οι­
κία κατάλληλη και για επαγγ-ελ 
ματική στέγη στο ,κενιτριικότερο 
μέρος της Σταλίιδας 30 μ. από 
την άμμο. Πληροφ. τηλ.. 0897-
31233.

(Π219) 1—3

ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 
COLETTE PHARAZYN - ΚΑΓΙΑΜΠΑΚΗ 

Διπλωματούχος ISCAM BRUXELLES 
ΓΕΝΙΚΗ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 

Γυμναστική Ανώδυνου Τοκετού 
Επανορθωτική Γυμναστική μετά τον Τοκετό 

θεοτοκοπούλου και Βύρωνος 20 
ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΚΛΙΝΙΚΗΣ «ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ» 

Δεκτά όλα τα Ταμεία

Σ Κ I Ν A Ρ I Α 
BEACH —HOTEL

Απολαύστε τις διακοπές σας 
με πλήρες ΠΑΣΧΑΛΙΝΟ πρόγραμμα. 
Στην όμορφη, παραδεισένια Γιαλιά

στα Λευκόγια Αγ. Βασιλείου
Ρεθύμνης.

Λειτουργεί πλήρες Εστιατόριο — Μπαρ.
Γραφείο στο Ρέθυμνο 

οδός Επιμενίδου Μαρούλη 21 
Τηλ. 0831)26126 — 23782 — 25282

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Μόλις παραλάβαμε

Παπούτσια Ορθοπεδικά, Ανατομικά, Αθλητικά, 

τσόκαρα, σε πολλά σχέδια και χρώματα 
για όλες τις ηλικίες.

Κατάστημα Ιατρικών και Ορθοπεδικών Ειδών 
ΟΛΥΜΠΙΑ ΗΡΑΚΛΗ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ

Πλ. Αγ. Αικατερίνης 1—3
Τηλ.223620 — 285660 — 235940

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ
Αυτ)των — Σκαφών — Μοτδ

HITACHI (Ιαπωνίας), HOPPECHE (Δ. Γερμα­

νίας), FIAM (Ιταλίας) και BALCANCAR (Βουλ-

Υαρϊας).
Λ. 62 Μαρτύρων 13$ — Τηλ. 241752

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ιματα σε παιδιά Γυμνασίου, Λυ 
κείου. Τηλ. 28'8058.

(Δ582) 1—5
ΧΡΗΜΑΤΑ δανείζουμε με ενέ 
χυρο (κοσμήματα, αντίΙκές -κλπ 
είδη αξίας). Απόλυτος -εχεμύ­
θεια. Πληροφ. τηλ. 243865 και 
285812.

(Δ58Ι1) 1—20
ΑΛΛΑΓΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 

ΓΡΑΦΕΙΟΥ
Ο Δικηγόρος Διονύσης Νικ. 

Ζουδιανός μεταστεγάστηκε- στο 
νέο του γραφείο: Μέγαρο 
«ΝΤΟΡΕ» (Πλ. Ελευθεριϊας) 
3ος όροφος αρ. γραφείου 9.

(Δ583) 1—15
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ την προσοχή 
παιδιών στην οικ-ία μου από το 
πρωί έως τις 4 μ.-μ. Περισσό­
τερες πληροφορίες στο τηλέφ. 
241041 από 11 π.μ.—1 μ.μ.

(Δ58Ο)
ΝΓΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένο

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

1—5

Έρευναι, Παρακολουθήσεις.
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, οικονο 
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις. Πλήρης ηλεκτρονικός 
εξοπλισμός.

Αναλαμβάνομκ υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχε 
μύθεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522—243269 Πλ. Κο 
ρνάρου 37 —οδός 1866 (Βαλιδέ 
Τζαμί) Ηράκλειο—Κρήτης.

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Ριζική και ανώδυνη

Στην αισθητικό κ. Χαίτη 
Μχυυδάκη —Κουναλάκη 
Η θεραπεία σας γίνεται 
υπεύθυνα από ειδικευμέ­
νο και έμπειρο χέρι, τε­
λειώνει σβ ελάχιστο 
χρόνο και η αναλγησία 
επιτυγχάνεται με ειδικό 
τρόπο. Τηλ. 284947.

1—15

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
οεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζϋ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΑΡΑ Γραφείου αντιπρόσωπε^ 
ώ-ν τροφίμων και ποτών ΖΗΤΕΙ 
ΤΑΙ πωλητής έχων δικό του 
αυτοκίνητοι. Θα προτιμηθούν 
οι έχοντες προϋπηρεσία. Τηλ. 
234394—23-1321 6>ρες 9—12 π.μ

(Ζ578) 1—3
ZUTEITAI κυρία χωρίς Βίπο 
χρεώσεις για να κρατά συντρο 
φιά και να βοηθά ηλικιωμένη 
κυρία που μένει μόνη. Προσκρέ 
ρεται στέγη, τροφή και ικανό 
ποιητικός μισθός. Απαραίτητες 
συστάσεις. Πληρ. τηλ. 280314 
—-286746 6—10 το βράδι-.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος μάγε-ι 
ρος για ταβέρνα. Τηλ. 236017.

(Ζ5 7Ί ) ■ 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να έχει 
εργαστεί σε αποθήκη τροφίμων 
και να έχει πείρα στις πωλή- 
σεις τροφίμων με δίπλωμα- οδη 
γού. Ώρα 1.30—5 μ.μ. τηλ.
234937.

(ZJ74) 1—3

(Ζ575)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες.
ροφ. τηλ. 230286.

(Ζ576)

1—3
Πλη-

1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να γνωρίζει 
αγγλικά για να εργαστεί ως 
μπαργούμαν σε καφειτέρ-ια στη 
περιοχή Κόκκινη Χάνι. Πλη­
ροφ. τηλ. 761066.

(Ζ 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα ανεξάρτη­
τη έστω και εργαζόμενη για να
βοηιθά ηλικιωμένο 
Προσφέ-ρεται στέγη, 
σιθός. Τηλ. 232800.

(Ζ544)

ζευγάρι, 
τροφή, μι

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για το- 
γραφείο ενοικιάσεως αυτοκινή­
των JUST που να γνωρίζει Κα 
λά Αγγλικά και να έχρι δίπλω
μα οδηγήσιεως αυτ)του. 
224023.

(Ζ561)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή
νϊδες να εργιασθούν ,τις

Τηλ.

1—3 
δεσποι 
ελεύθε

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
-έμιπειρη να αναλάβει την φρον 

- τίδα και επίβλεψη παιδιού 4 ε 
τών. Πληροφ. αυτοπροσώπως 

’ κυρία Αρβανιτάκη Δαιδάλου 11 
(χρυσοχοείο Φλώρου).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. εις την οδό Τομπάζη έναν 
τι Αθήνα ίκής Αγοράς. Πλη­
ροφ. τηλ. 283-643—-283343.

(ιΕ152) I—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
ρετιρέ β' ορόφου περιοχή Θερί 
σου πριν οπό το Μηχανολογι­
κό. Πληροφ. τη/.. 286754.

(£1209) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
παραλιακό διαμέρισμα στον ση>

και 280190.
(Ε197) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι στον Γ' όροφο στην οδό 
Μερμμβέ/j.ou 18 με τηλέφωνο. 
Πληροφ. τηλ. 22.1158.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
127 σε άριστη κατάσταση. Πλη 
ροφ. τηλ. 287823 και 288517 κ.

(Ζ573) 1—2
ΤΟ Πρακτορείο Αθηνα'-ι’κού 
ποο ΖΗΤΑ υπάλληλο μέχρι 
ετών. Πληροφ. τηλ. 220460.

τύ
17

νοικίισμό 
πλησίον 
Πληροφ.
11 μ.μ.

(Ε210)

Πλατανέ Ρεθύμνης 
του ξενοδ. Ρέθυμνο, 
τηλ. 225474 από 3—

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη. 175

(Ε174) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί μα πα 
τάρι και υπόγειο· στην Λ. Ιωνί 
ας (περιοχή Ομόνοια). Πληρ.

Γ ιώργο.
(.Π220)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αιτακίνητο.
CIA ΤΖΙΠ με 18.000 χλμ. 
γελμ-ατική άδεια 3ι80.000 
Πληροφ. τηλ. 234833.

DA- 
επαγ 
δρχ.

τηλ. 235280.
(Ε194)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

(Π221)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι

1—5 
διαιμέρκημα

1—3 
διαμέρισμα

στη περιοχή Βενιζελείου Νοσ-ο 
κομείου (απέναντι από το Πα 
νεπιστήμιο Κρήτης). Πληροφ. 
τηλ. 233183.

(Ε199)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
πα ραθαλάσ.σιο,

1—10 
κατάστημα 

στην περιοχή

σε τναή ευκαιρίας. Πληροφ. τη 
λέφ. 286982—233267.

(Π217)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιτσαρία 
τα εξαρτήματα, στην

1’—10 
με όλα 
πλατεία

Ατσαλένιου. Πληροφ. κ. Ευαγ 
γέλια ΚουνάλάΚη εντός της πι 
-τΐσαρίας άπό 08.00—23.00

(Π218) 1—3

ρες ώρυς τους ως Ντήλίερς <τε 
-μεγάλη εταιρεία- εσωρρούχων 
γυναικείων ανδρικών και παιδί 
κών εσωρρούχων -με μεγάλα 
ποσοστά. Τηλ.284383 9-—2 και
6—9.

(Ζ556) 
ΑΠΟ τα 
ΚΑΣΤΡΟ 
πεύθυνος 
πάλληλος

1—5
SUPER MARKET

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α) υ 
καταστήματος β) υ- 
Τήροκομιΐκιών —Αλ

λαντιικών. Θα προτιμηθούν οι έ 
χοντες σχετική προϋπηρεσία. 
Πληροφ. τηλ. 235759.

(Ζ557) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύντης πε- 
πειραμένος για πλυντή-
ριο φορτηγών 
τωιν. Πλη-ροφ. 
282655.

(Ζ555)

αυτοκινή- 
τηλέφ..

ΜΕΓΑΛΗ εταιρία ΖΗ­
ΤΑ άτομα ηλικίας άνω 
των 25 ετών ανεξαρτή­
τως φύλου για την επάν 
δρωση θέσεων στην εται 
ρία. Μισθός, προμήθειες, 
μπόνους. Τηλ. 241490 α 
,πό 5—-8 μ.μ. κ. Μανα- 
σάκη.

(5581 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος άνδρας 
για γραφείο «νοίκιάσεως αυτό 
κινήτων άνω των 23 «τών με 
■πτυχίο μιας ξένης γλακτσας. Τη 
λέφ. 220680.

τ.μ. εις θέση Γιόφυρο.
-ροφ. τηλ. 285371.

(-Ε208)

Πλη-

1—5

(Ζ570) 1—1
ΝΕΟΙ και ΝΕΕΣ έχετε ανάγκη 
εργασίας; -Ελάτε να -κερδίσετε 
χρήματα με πελατεία εξασφαλι 
σμένη. Είστε -υπάλληλοι; Θέλε 
τε να διπλασιάσετε τα κέρδη 
σας; Ελάτε από 9—d και από 5 
—8 Πλατ. Ηρώων Πολύτεχνε! 
ου 116 3ος όροφος Χανιόπορτα 
Τηλ. 242655.

(Ζ559) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για ταμί 
ας σε σουβλατζίβικο. Ωράριο α 
πό 16.00—24.00. Θα προτιμηθεί 
χωρίς οικογενειακές υποχρεώ­
σεις. Πληροφ. Έβανς 64.

(Ζ569) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα «ρος s 
νοικίαση τριάρι ή τεσσάρι επί 
των Λ. Δημοκρατίας, Ιωνίας, 
Κνωσού ή και επί άλλων οδών 
κοντ άστην Λ, Δημοκρατίας. 
Πληροφ. στο τηλ, 23-6094. Ζη 
τάτε την κ. Ελένη Βούλγαρη.

(Ζ568) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ψήστης και δυο 
κο-πέλες για εστιατόριο στην 
Πλ. Ελευθερίας (παλαιό Ντορέ) 
FOOD STOP. Πληροφ. κ. Ζα 
χαριουδάκη εντός του καταστή 
ματος.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσμα- 
τακαινούργ-ια 3 και 4 δωματίων 
στο ισόγειο και- Ιο όροφο, δί 
πλα στο κέντρο ΑΜΥΓΔΑ·» 
ΑΙΕΣ και μεταξύ των κιν)φών 
Γ \ 3 ΑΞ1Α και ΡΟΜ ΑΝΤΙΚ Α 
στο Μαστα-μπά. Πληροφ. τηλ. 
230679, 222316.

(Ε211) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
νες (ή όχι) γκαρσονιέρες σε ή 
συχη περιοχή κοντά στη 'θάλασ 
σα, 3 χλμ. από το Ηράκλειο, κο 
ντά στο Κάμπινκ Ηρακλαίου 
(KRETA BEATCH). Πληροφ. 
τηλ. 283517.

(Ει133) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία 
στον Α’ όροφο στην οδό Αμαλ 
-θείας 17. Πληροφ. εντός.

(Ε207) 1-4·
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστή 
ιματα το ένα γωνιακό, με πάτα 
ρι και W.C συνεχόμενα στην 
οδό Βύρωνος και Αλμυρού Πλ. 
Αγ. Δημη-τρίου Λιμάνι. Πλη­
ροφ. τηλ. 234120 από 1—3 μψι

(Ε196) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία δύο δω 
ματιών επί της οδού Γιαννίκου 
73 (ΠηγάΤδα). Τηλι 223487 ή
23-1907.

(Ε195) 1—5

(Ζ567) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για να προσέχει παιδάκι 10 
μηνών, από 9—4 το πρωί και 
5—8.30 το απόγευμα. Πληροφ. 
τηλ. 244412 και 284484.

(Ζ566) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ή βοηθός 
ζαχαροπλαστείου. Πληροφ. τη- 
λέφ. 242775.

(Ζ564) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες προς εκ 
παίδευση σε απλά σχέδια ζω­
γραφικής. Τηλ. 28-321-1.

(Ζ563) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εσωτερική οικιακή 
βοηθός. Πληροφ. τηλ. 241492.

(Ζ552) 1—3

Βάγιάς, 60 τ.μ. με .μεγάλη αυ 
λή., κατάλληλο για ταβέρνα, κα 
φετέρια κλπ. Πληροφ. τηλ. 242
878 (-1—3 μεσημέρι).

(Ε2(Χ»
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην 
ριοχή Κολυμβητηρίου α) 
ρσονιέρα επιπλωμένη ενός 
-ματιού β) γκαρσονιέρα 2 
-ματιών επίσης επιπλωμένη

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
νες γικαρσονιέρες για εργένη­
δες εις Κάτω Γούβες. Τηλέφ.'
285235 mi 281015.

(Εί57) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί λί 
γα μέτρα πιο μέσα από Τα 
βέρνα Μπαλαχούτη (Αμ­
πελόκηποι). Πληροφ. τη­
λέφωνο: 236643.

(Ε168) 1—10

1—5 
πε 

γκα 
δω· 
δω 
και

γ) επιπλωμένο διαμέρισμα 3ά 
ρι. Πληροφ. τηλ. 222589.

(Ε202) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ όπισθεν α 
πό το Καπετανάκειο 1) Γκαρσο 
νιέρα ενός δωματίου μ® λουτρό 
κ.αι κουζίνα στο ρετιρέ. 2) Μα 
γαζί 65 τ.μ. Τηλ. 284967 και 
289823.

(Ε2Ο1) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα μαγαζί 
εις Μώταλα επιπλωμένο. Πλη- 
-ροφ. τηλ. 089242356 —42346.

(Ε198) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση DISCO 
BAR στο- κέντρο- του ΗραΚλεί 
ου λόγω αλλαγής επαγγέλμα­
τος. Δεκτές μόνο σοβαρές προ 
τάσεις. Γίνονται ευκολίες πλη 
ρωμής Πληροφ τηλ. 0897-22496 
από 9 π.μ.—8 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία ισόγει 
ος στην οδό Κηπούπολης 46. 
Τηλ. 2311057 ώρες 9—1 -μ.μ.

(ΕΙ2Ο4) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα- 
περιοχή ΟΑΣΙ. Τηλ. 287277.

(Ε2Ο3) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
ιβ’ ορόφου 3άρι οδός Βάρνης 7 
Θέρισος. Τηλ. 281537 από 8— 
2 και 5—8 μ.μ.

(-Ε2Ο6) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
λουτρό για εργένη στην τιμή 
των 3.200 κοντά στην Πο-λο«λμ 
νιική. Πληροφ. τηλ. 285247.

(Β2Ο5) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με πλήρη επίπλωση στου Κοκκί 
νη. το Χάνι μόνον για εργένη 
δες. Διάρκεια μισθώσεως 1 ή 
2 ετών. Μηνιαίο μίσθωμα δρχ.
8000. Πληροφ.. τηλ. 
287174.

(Ε169)

286803,

1—15

(ΤΤ222) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητο κλου 
-βάκι FIAT 850 μ-ε αγροτική ά 
δεια, ένα ψυγείο επαγγελματικό 
το μισό κατάψυξη και το άλλο 
μισό συντήρηση. Πληροφ. τη 
,λέφ. 242343.

(ΓΓ223) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DA­
TSUN CHERRY Στέσιον Βαν 
με 52.000 χλμ. ιμιε αγροτική ά 
-δεια μοντ. 1981. Πληροφ. τηλ 
235255.

(Π224) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA - ROMEO 
JUNIOR 1600 κ.ε. 12 φορολ. 
ίπποι 550.000 μετρητοίς. Πλη 
ροφ. κ. Ταμιωλάκη τηλ 221018

(Π216) 1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) κλούβα 508 
Μερσεντές με εμπορική άδεια 
από Γερμανία β) κιλούβα ΜΑΖ 
DA 1000 κ.ε. ιμιε βμιπορικήι άδεια 
Γίνονται ευκολίες πληρωμής. 
Πλήιροφ. τηλ. 233-333 και 0891- 
22410 κ. Σπύρο.

(Π215) 1—3
Π Ω ΛΕΙΤΑΙ α-ε-ροσύμπιεστής 
(κομπρεσέρ) 600 κυβικά πόδια 
σε άριιστη κατάσταση- με όλα
τα εργαλεία 
241487.

(Π214)

άμμο βολής. Τηλ.

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ LANCER 
MITSUBISHI μοντέλο 
83 με 8.500 χλμ. σε ά­
ριστη κατάσταση. Πλη­
ροφ. τηλ. 222192 καθη- 
μιερινά 9—12.30 και 5— 
7.30 το απόγευμα εκτός 
Τετάρτης και Σαββάτου.

1—25(Π98)ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε κεντρικό 
σημείο οδός Περδικάρη πεζό- 
δρομο Δαιδάλου φωτεινό η-μιυ 
πόγειο κατάστημα 90 τ.μ. Πλη 
ροφ. τηλ. 281421 ώ-ρες 8—11 
το πρωί.

Ταξιδεύετε άνετα*φθηνά
EXPRESS ΠΟΥΛΜΑΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γραφείο 
40 τ.μ. στο κέντρο της 
Πλατείας Κορνάρου, πο­
λυτελούς κατασκευής 
(δύο χώροι και τουαλέτ- 
τα). Πληροφ. τηλ. 284- 

052, 9—1 μ.μ.

(Β180) 1—15
ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΔΡΧ.ΑΠΛΗ 
ΛΟΝΔΙΝΟ 
ΒΡΫΞΕΛΕΣ 
ΖΥΡΙΧΗ , 
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ

6000
5000
4500
5000

ΓΙΑ τις Πασχαλινές διακοπές 
σας πρστνμήσετε μια βίλίλα στην 
Πλάκα Ελούντας. Πληροφ. τη 
λέφ. 224224 πρωινές ώρες κ. 
Χρήστο απογευματινές 280464

ΒΕΝΕΤΙΑ 
ΜΙΛΑΝΟ 
ΡΩΜΗ

3500
3500
5000

ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ 5000
ΜΠΟΑΩΝΙΑ 5000ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για να ερ 

γαστεί στο πρόγραμμα του ον) 
φου ΚΡΟΝΟΥ βραδυνές ώρες. 
Τηλ. 283075.

(Ζ554) 1—6
ΠΑΡΑ ΤΗΣ MOTOR TOURS 
ΣΥΡΙΑΝΟΣ Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ μηχανικοί μοτοποδηλάτων 
με προ-υπηρεσία και νέοι για 
την επάνδρωση καταστημάτων 
της. Πληροφ. στην Λ. Ικάρου 
40 τηλ. 241-822.

ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 5000

(Ε173) 1—10 (Ε123) 1—15 COXSOLAS TRAVKIJ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΚΡΗΤΗ-ΤΗΛ: 288847

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ «ΑΡΣΙΝΟΗ» Α.Ε.

ΤΗΣ 31η< ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1983

ΚΑΝΤΙΑ ΠΑΑΣΤ Β.Ε
ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ

ΟΔΟΣ θ Τηλ. 235-4341—10(Ζ5Ο6)

1—5(Ζ562)

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ

27.970Ζημίες χρήσεως27.970Δαπάνες δημοσιεύσεων

(Ζ553)

ΚΑΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤ

ΤΡΟΧΟΣΠΙΤΑ-
δείτε τα».ϊ

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. 
Μηνάς Δεληγιαννάκης

Μέλος του Δ.Σ.
Ελένη Δεληνιαννάκη

ZHTEjlTAI ίμοϊδίστρα πεπίειρ» 
μένή για να ράβιει μπουφάν στο 
σπίτι. Πληροφ. τηλ. 233596.

0 Λογιστής 
Νικ. Μακριδάκης 1—6

(ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΑΠΟ ΤΟ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΣΚΑΠΤΙΚΩΝ 
ΤΟΥ ΛΑΣΚΑΡΗ)

ΝΕΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΟ 
ΜΕ 2 ΑΥΤΟΜΑΤΕΣ ΤΑΧΥΤΗΤΕΣ 

ΑΝΕΒΑΙΝΕΙ ΣΕ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΝΗΦΟΡ

Σκεφθήκατε οτι. .. μπορείτε να κάνετε διακοπές οπού θέλετε και οποτε θελετε.

Στη θάλασσα η στο βουνο, το τροχοπσο ADRIA θα σας δώσει την άνεση του δικού σας προσωπικού., χώρου 1

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ. Caravan Express Δ. ΜΑΡΚΕΤΑΚΗΣ- Π. ΧΈΑΕΥΘΕΡΙΟΥ | W 
ΜΟΝΙΜΗ ΕΚΘΕΣΗ: ΣΤΟΝ ΚΟΜΒΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΣΤΗΝ ΑΑΙΚΑΡΝΑΣΟ τηλ.242693 - 242477

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΝ ΠΑΘΗΤΙΚΟΝ

19821983 1982 1983

Οικόπεδα 7.744.000 7.744.000 Μετοχικόν Κεφάλαιον 8.000.000 8.000.000

Έξοδα ιδρύσεως ©16.338 61Θ.338 800 Μετοχές X 10.000
Φόρος υπεραξίας 120.000 120.000 Προσ. Καταθέσεις Μετοχών 500.000 500.000

Τομέιον 41.430 99.400 Κρατ. υπέρ τρίτων 350 350

Ζημίες 53.582 25.612 Εκκρεμ. πιστωτ. λογαριασμοί 75.000 75.000

8.575.350 8.605.350 8.575.350 8.605.350
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για (ρεστο-ράντ1 
στον Λιμ. Χερσονήσου (δϊ- 
πλα από το Κρέτα Μάρις) κοπέ 
λα με γνώσεις αγγλικής, λαν 
τζέρισσα όχι πάνω από 40 ε­
τών και βοηίθός μαγείρου και 
εάν είναι δυνατόν τελειόφοιτος 
Σχολής. Πληροφ. τηλ. 235068 
από 17.00—24.00.

Μιαιδέα.^ για να ζούμε πιο ωραία 

'^ΤΡΟΧΟΣΠI ΤΑ 1 ADRI 
άνετος χώρος για όλη την οικογένεια 

/πολυτελής και καλή κατασκευή 
, σωστά διαρυθμισμένοι χώροι 

πωλούνται η ενοικιάζονται 
σε σωστή τιμή και με ευκολίες πληρωμής

και...καλες διακοπές

Ένα καινούργιο, υπερσύγχρονο Εργοστάσιο σω­
λήνων αρδεύσεως στην υπηρεσία του αγρότη.

Σωλήνες αρδεύσεως από μαύρο πολυεθυλένιο, που 
κατασκευάζονται με προσοχή κα ευθύνη από ανθρώ­
πους που έχουν μάθει να σέβονται τον ιδρώτα του 
Λαού μας.

Σωλήνες που έχουν σε όλο τους το μήκος 
το ίδιο πάχος, 

που αντέχουν σε μεγάλες καταπονήσεις και πιέσεις 
χωρίς να σκάνε και να τσακίζουν 

γιατί κατασκευάζονται από πρωτογενή υλικά 
άριστης ποιότητας.

Σωλήνες που θα τις βρουν και τα εγγόνια σας
όχι μόνο στην καλύτερη ποιότητα 

μα και στις καλύτερες τιμές.

στην υπηρεσία του Αγρότη.
Από το Εργοστάσιο στο χωράφι.

κάνε τά ναύλα σου κεφάλαιο
ΜΕ ΔΟΣΕΙΣ 8 ΜΗΝΩΝ

ΤΙΜΗ ΜΕΤΡΗΤΟΙΣ
39.900 ο .

Και μόνο 10.000 Δρχ. προκαταβολή.

Αντ/πος Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ: ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΑΝΔΡΗΣ
Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 39, ΤΗΛ.. 232964
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Επείγοσσα καί κρίσιμη
Ie lie δελτίο ΠΡΟ-ΠΦ της Κυριακής 29 Απρίλη είναι ...ελληνοϊταλιζό. Η 

συγκρότησή του: S ματς Α' Εθνικής, 3 Η’ Εθνικής, 2 ιταλικά Α' Κατηγορίας. 

Ιο ενδιαφέρον όλων των ματς είναι μεγάλο, αφού χωρίς υπερβολή όλα είναι 

κρίσιμα και απο την έκθασή τους θα εξαρτηθούν τίτλοι, προκρίσεις και υποόιόα 
σμου Ας το προσέξουν αυτό όσοι παίζουν ΠΡΟ -ΠΟ γιατί σημαίνει ότι από παν 

του μπορεί να ελθει η έκπληξη. Η κατάσταση μεταξύ των αντιπάλων συγκροτη 
ματων του μεθαυριανού δελτίου μας δίνει την ακόλουθη εικόνα;

^^<θές Σήμερα Αύριο

ή κατασταση στην Κάπρο
ΔΗΛΑΣΗ ΤΟΥ ΧΡίΣΤΟΦΙΔΗ ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ

Ό κ. Τσιρικίδης θά σφυρίξει 
σιόν αγώνα Αίγάλεω-ΟΦΗ
ΣΤΟΝ αγώνα Αιγάλεω — ΟΦΗ 

θα σφυρίξει ο κ. Τσιρικίδης που 
θα έχει επόπτες γραμμών τους 
κ.κ. Κουοσανίδη καί Πετρίδη. 
και οι τρεις είναι του Συνδέσμου 
Διαιτητών θεσ)γί'κης.

ΣΤΑ άλλα ματς Α' Εθνικής της 
Κυριακής θα σφυρίξουν οι εξής 
διαιτητές:

ΠαναθηναΊ'κός — Πανιώνιος, 
ο κ. Καραθανάσης (Αθηνών).

Ηρακλής — Ολυμπιακός ο κ. 
Κολοκυθάς (Αθηνών).

Δόξα — Άρης ο κ. Φακής 
θηνών).

ΑΕΚ — ΠανσερραΤκός ο
Καταρτζής (θεσ)ν,ίκης)

Απόλλων θ. — Λάρισα ο 
Λανδράκης (Αθηνών)

(Α

κ.

κ.

Εθνικός — Γιάννινα ο κ. Που 
ναρτζής (θεσ)νίκης).

Απόλλων Αθ. — ΠΑΟΚ ο κ. 
Χρυσσβέργης (Πατρών).

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ διαιτη 
τής είναι ο Ηρακλειώτης κ. Κου 
κουλάκης.

Οι τελικοί Μπάσκετ ’Εφήβων
ΣΤΟ γήπεδο του ΟΦΗ αρχί­

ζουν σήμερα οι αγώνες για την 
τελική φάση του πρωταθλήμα- 

. τος Κρ ήτης Εφήβων.
ΤΟ αναλυτικό πρόγραμμα έχει 

δες απ' όλη την Κρήτη χωρισμέ 
ως εξής:

Παρασκευή 27)4 ώρα 18,30 Ση
τειακός — Ηρόδοτος. 
00 ΓΕΗ ■— Κύδων.

Σάββατο 28)4 ώρα 
τειακός — ΓΕΗ. 'Ωρα 
δων — Ηρόδοτος.

Κυριακή 29)4 ώρα

Ώοα

18,30
20.00

18,30

20.

Ση
Κύ

Κύ
δων — Σητειακός. Ώρα 19.00 
ΓΕΗ —Ηρόδοτος.

Όπως είναι γνωστό στο πρωτά 
βλήμα Εφήβων^μετείχαν 13 ομά 
δες αή' όλη την Κρήτη χωρισμέ 
νες σε τρεις Ομίλους.

Δυτ. Κρήτη: Κύδων, Ο.Α. Χα 
νίων, Αρκάδι Ρεθ.

Ηράκλειο: ΓΕΗ, Ηρόδοτος, «Η 
ράκλειο». Εργοτέλης, ΟΦΗ, ΠΑΟ

Δειλινού.
Ανατ. Κρήτη: Σητειακός, Ανα 

γέννηση Αρκαλ)ρίου, Α.Ο. Λασι 
Θίου, Λιβυκός Ιεράπετρας.

Για την ανάδειξη των πρώτων 
στους Ομίλους Ανατ. και Δυτ. 
Κρήτης χρειάστηκαν μπαράζ Κύ 
δων — ΟΑΧ και Σητειακός — Α­
ναγέννηση ενώ στον Ομιλο Ηρα 
κλείου η ΓΕΗ βγήκε πρώτη αήττη 
τη και ο Ηρόδοτος δεύτερος με­
τά από σκληρή μάχη με τον Ερ 
γοτέλη και το «Ηράκλειο».

Το φετεινό είναι το 4ο Παγκρή 
τιο πρωτάθλημα Εφήβων. Η ΓΕΗ 
έχει κερδίσει και στις τρεις προη 
γούμενες διοργανώσεις τους αντί 
στοίχους τίτλους. Ακόυα ο Κύ 
δων Χανιών μετέχει' για τέταρτη 
φορά στα τελικά ενώ ο Σητεια- 
κός για δεύτερη. Ο Ηρόδοτος 
προκρίνεται σ' αυτή την φάση 
όπως και στο Παιδικό, για πρώ 
τη φορά στην ιστορία του.

Μικρά άλλά ένδιαφέροντα
• ΜΟΝΟ το πρωί προπονήιθη 

καν χθες οι ποδοσφαιριστιές 
του ΟΦΗ, ενώ το απόγευμα εί 
χαν ρεπό. Σήμερα θα γίνει προ 
πόνη,σιη πρωί και απόγευμα» ο 
πότε ικάι θα επιλεγεί η Ιβάδα 
για τον όκτός έδρας αγώνα της 
Κυριαικής με το Αιγάλεω. Πρό
βληιμα με τον Ιορντανέσκου 
πάρχει γιατί είναι άρρωστος.

• ΤΑ ματς τη ςιΒθνικής 
ρασιτε,χνικής Κατηγορίας θ'

Ο

Ε

ρχι,ζουν από την Κυριακή 'στις 
5.30 μ.μ.
• ΜΕ τους αγώνες ΓΈ1Η—·

Παγχανιακός ,στις 4.30 μ.ιμ., 
και Αρκ,άδι—Σητειακός, στις 6 
μ.μ., στην κλειστή αίθουσα του 
4ου Γυμνασίου αρχίζει σήμερα 
η τελική φάση του Ανδρικού 
Πρωταθλήματος Βόλλέ'υ' Κρή­
της.
• ΑΥΡΙΟ και την Κυρϊαίκή 

θα γίνουν στο αεροδρόμιο Τυ- 
μπαοου αγώνες ταχύτητας μοί 
τοσυκλετών και αυτοκινήτων 
του Πανελλήνιου Πρωτάθλημά 
τος. Τα ονόματα των συμμετε 
χόντων θα δημοσιευτούν στο 
αυριανό μας φύλλο.

Οι αγώνες άερομοντέλλων
ΠΑΝΕΛΛΗΝΊΟΥΣ αγώνες τηλε 

κατευθυνόμενων ακροβατικών α 
ερομοντέλλων διοργανώνει το 
Σαββατοκύριακο η Ένωση Αερο 
μοντελιστών Ηρακλείου με την 
συνδρομή της Αερολέσχης Ηρα 
κλείου στο αεροδρόμιο Καστελλί 
ου.

ΤΟ γεγονός των αγώνων είναι 
σημαντικό τόσο στον αεραθλητι 
κό χώρο της Κρήτης όσο και ο­
λόκληρης της Ελλάδας νιατί πρώ 
τη φορά επαρχιακή πόλη οργα 
νώνει κάτι τέτοιο. Αυτό τονίστη 
κε σε συνέντευξη Τύπου που πα 
ραχώρησε το Δ.Σ. της ΕΑΗ χθες 
το μεσημέρι σε ξενοδοχείο του 
Ηρακλείου.

ΟΙ αγώνες 6' αρχίσουν στις 9 
π.ν. το Σάββατο με τα προκρι 
ματικά ενώ τα τελικά θα γίνουν 
την Κυριακή στις 9 το πρωί ως 
τις 12,30 μ.μ.

ΜΕΤΑ το τέλος των αγώνων 
6α γίνει σεμινάριο από την Εθνι

κή Αερολέσχη και την Ένωση Α 
ερομοντελ ιστών.

ΣΤΟΥΣ αγώνες θα πάρουν μέ 
ρος 34 αθλητές από 6 Αερολέ­
σχες (Αθηνών, Ζωγράφου, θεσ) 
νίκης, Λαρίσης, Χαλκίδας, Ηρα­
κλείου).

ΑΠΟ την Ε.Α. Ηρακλείου θα 
πάρουν μέρος 17 αθλητές οι Α- 
τζολετάκης, Βοσκάικης, Γαβαλάς 
Διαμαντάκος, Κουκουράικης, Λιό 
ντας, Μακράικης, Μαυρομανωλά 
κης. Οικονόμου, Παπαδάκης, Πα 
παστεφανάκης, Χανιωτάκης, Χρι 
στουλάκης, Χρυσουλάκης, Βρον 
τουλάκης, Καστρινάκης, Χελιου- 
δάκης (οι 3 τελευταίοι είναι από 
τα Χανιά).

ΚΑΘΕ αθλητής θα πρέπει με 
το τηλεκατευθυνόμενο αερομον 
τέλο να εκτελέσει ορισμένες φι­
γούρες. ενώ κριτές βαθμολογούν.

Η ΕΙΣΟΔΟΣ στο αεροδρόμιο 
του Καστελλίου θα είναι ελεύθε­
ρη.

ΣΚΑΠΤΙΚΑ

Η A Κ Ο
Παρελήφθησαν τα γνήσια Γερμανικά

Η A Κ Ο
Πωλούνται αποκλειστικά από τα Καταστήματα

ΧΡ ΣΠΥΡΙΔΑΚΗ
Κατεχάκη 29 — Τηλ. 281288

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ - ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ
Αρχ. Μακαρίου 10, — Τηλ. 280067

(Επιδοτούνται)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29-4-84 και ώρα 10.00 π.μ. εις

τον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννη 
πέρ αναπαύσεως της 
μητέρας και γιαγ.άς

Ανωγείων 40θήμερον μνημόσυνον υ- 
ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου,

ΟΛΓΑΣ ΚΩΝ)ΝΟΥ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φέλους όπως παραστσύν. 
Ο σύζυγος: Κων)νος Κεφαλσγιάννης.
Τα παιδ.ά: Φερενύκη και Γρήγορης Κρσσαγάκης, Ιωάννης 
και Ελένη Κεφαλογιάννη, Νικόλαος Κεφαλογιόννης, Αχιλλέ 
σς και Ελένη Κεφαλογιάννη, Ηρακλής και Ελευθερία Κεφα- 
λόγιάννη. .
Οι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.

1. ΑΕΚ — ΠανσερραΤκός: Πα 
ρά το γεγονός ότι ο ΠανσερραΤ 
κός κινδυνεύει δεν νομίζομε ότι 
μπορεί να πάρει βαθμό από την 
ΑΕΚ η οποία μάλιστα στον α' 
γύρο τον είχε κερδίσει με 2—Ο.

Υπόδειξη: 1.
2. Αιγάλεω — ΟΦΗ: Εδώ θα 

σταντάρουμε την ισοπαλία στην 
οποία μπορεί να σταθεί ο ΟΦΗ 
αφού οι ποδοσφαιριστές του θα 
παίξουν χωρίς άγχος. Α' γύρος 
2—3.

Υπόδειξη: X.
3. Απόλλων Αθ. — ΠΑΟΚ: Βα 

θμούς ασφάλειας θέλει ο γηπε- 
δούχοςενώ ο ΠΑΟΚ θα παίξει α 
νοιχτά αφού δεν έχει ιδιαίτερο 
στόχο. Α' γύρος 2—3.

Υπόδειξη: 1—X
4. Απόλλων θ. — Λάρισα: Με 

κάθε θυσία οι γηπεδούχοι θέ­
λουν τη νίκη για να ελπίζουν στη 
σωτηρία τους. Α' γύρος 0—2.

Υπόδειξη: 1.
5. Δόξα — Αρης: Αν κερδίσει 

η Δόξα θα βρεθεί κοντά στη σω 
τηρία. Ο Αρης διιεκδικεί μια θέ 
ση για την Ευρώπη. Α' γύρος 
1—3.

Υπόδειξη 1—X
6. Εθνικός — Γιάννινα: Γαλύτε 

ρος και γήπεδούχος ο Εθνικός πι 
στεύσμε ότι θα κερδίσει τα Γιάν 
νινα που κ'ίνδυνεύουν. Α' γύρος

Υπόδειξη: 1.
7. Ηρακλής — Ολυμπιακός: 

Πρόκειται για ισοδύναμα συγκρο 
τήματα και γΓ αυτό πρώτη τύχη 
πρέπει να δοθεί στους γηπέδου 
χους χωρίς να παραβλέψομε και 
την περίπτωση της ισοπαλίας. Α'

ΑΘΗΝΑ 26 (ΑΠΕ)— 
«Η κατασταση είναι κρίσι 

μη και επείγουσα» δήλωσε ο ε 
κπρόσωπος της κυπριακής κυβέ 
ρνησεως κ. Ανδρέας Χριστοφι 
δης μιλώντας στους Ελληνες 
και ξένους δημοσιογράφους το 
μεσημέρι στην Ενωση ξένων α 
νταποκριτων. Και πρόσθεσε ό­
τι: η ενίσχυση της αμυντικής 
ικανότητας της Κύπρου είναι έ 
να από τα θέματα που θα ε 
ξεταστουν κατα την διάρκεια 
των εδω συνομιλιών (σήμερα 
και αύριο) τον Κύπριου προε 
δρου κ. Σπύρου Κυπριανού, με 
τον πρωθυπουργό κ. Α. Παπα 
νδρέου,. «Δεν θα περιμένουμε 
—είπε—του αργό θάνατο που 
μας επιφυλασουν οι Τούρκοι.Θέ 
λω να σας βεβοιιωσω ότι η α 
μυντικη ικανότητα της Κύπρου 
ενισχυεται και θα ενισχύεται 
με κάθε τρόπο».

Κατα την έναρξη της ενημέ 
ρωσεως των δημοσιογράφων, ο 
κ. Χριστοφιδης ανεφέρθη εν συ 
ντομια σ όλες τις τελευταίες ε 
ξελιξεις του Κυπριακού και στη 
νέα κατασταση που δημιουργη- 
θηκε μετά την αποσχιστικη ενέ 
ργεια του Ντενκτάς στις 15 No 
εμβριου 1983,, Πρόσθεσε εν 
συνεχεία ότι, ο πρόεδρος της 
δημοκρατίας και η πολίτικη ηγε 
σια της ιΚΰπρου έχουν συζητη 
σει σε αλλεπάλληλες συσκέψεις 
την δημιουργηθείσα κατασταση 
ικαι έχει ληφθεί απόφαση να τε 
θει ενώπιον του συμβουλίου αα 
σφαλεχας του ΟΗΕ όχι το ναυάγι 
ο της πρωτοβουλίας του γενικού 
Γραμματέα κ. Κουεγιαρ (λόγω 
της αρνητικής στάσεως των 
Τούρκων) αλλά οι συνεχιζόμε­
νες παραβιάσεις’ από την Του­
ρκία και τους τουρκοκυπρίους, ’

της αποφασεως 541 του συμ­
βουλίου ασφαλείας.

Ο κ. Χρ'ΐστοφίδης είπε ακόμη 
ότι ο κ. Κυπριανού και η πολιτι 
κή ηγεσία της Κύπρου που τον 
συνοδεύει (είναι οι κ.κ. Κληρίδης 
ΠαπαΊ ωάννου, Λυσσαρίδης και 
Γαλανός) κατά την διάρκεια των 
συσκέψεων τους ιυε την Ελληνι 
κή Κυβέρνηση «θα γίνει θεώρη 
ση και όλων των μέτρων που ε­
πιβάλλονται από τις περιστάσεις 
νια να αντιμετωπιστεί αποτελε- 
σιματικά η κατάσταση». Δεν αμ 
φισβητείται — τόνισε — πια από 
κανένα ότι αν συνεχιστεί η. πα 
ρούσα κατάσταση και το κάθε 
στώς Ντενκτάς προχωρήσει και 
στις νέες απειλές και προειδοποιή 
σεις, . δεν είναι μόνο η ασφά-

λεία και η ειρήνη στην Κύπρο 
που απειλούνται. Απειλούνται η 
ασφάλεια και η ειρήνη σ' όλη την 
περιοχή και ασφαλώς έμμεσα και 
η διεθνής ασφάλεια.

Στη συνέχεια ο Κύπριος κυβερ 
νητικός εκπρόσωπος είπε ότι «οι 
εξελίξεις του Κυπριακού φαίνεται 
να είναι ραγδαίες. Έχουμε τις νέ 
ες δηλώσεις του Ντενκτάς για την 
Αμμόχωστο. Ότι δηλαδή θα 
την εποικίσει ολόκληρη και ότι 
δεν θα δοθεί στους Ελληνοκυπρί 
ους. Εδήλωσε ακόμη ότι μετά 
τη λήξη της θητείας (15 Ιουνίου) 
της ειρηνευτικής δυνάμεως του 
Ο HE, ο Ντενκτάς θα ζητήσει από 
τον ΟΗΕ να υπογράψει για την 
ανανέωση της, χωριστή συμφω 
via με το «κράτος» του1.

ΤΟΝ ΤΠΙΤλΦΙΟ
ΠΜ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ

Από τον κ. Κ. Κώτη πήραμε 
την παρακάτω καταγγελία:

Αυτό το πρωτάκουστο κι ό­
μως αληθινό τόλμησαν να πρα­
γματοποιήσουν στην πρσοδευτι 
κή και δημοκρατική ΚόινόΤήτα 
της Αλικαρνασσού, στον Επιτά 
φτο της Μ. Παρασκευής.

Υπολείμματα της δεξιάς, βά­
φοντας με σπρέι μπλε τα γαρύ 
φαλα και έντεχνα τοποθετώντας 
ορισμένα -απ’ αυτά αμυδρά εμφά 
νισαν το Ν.Δ. Η πράξη Θεωρείται 
ιεροσυλία και βεβήλωση της ιε­
ρής παράδοσης, αναπαράστασης 
της Ταφής του Χριστού και σαν 
τέτοια θεωρείται καταδικαστέα

Υπόδειξη: 1—X.
8. Παναθηνα ϊ κός — Πανιών·

ος: Ο ΠαναθηναΊ’κός θέλΐΐ 
νίκη νια να κατακτήσει τον

τθ

τλο και να κάνει τον γύρο του 
θριάμβου. Ο Πανιώνιος αν και α 
πειλείται με υποβιιβασμό δεν νομί 
ζομε ότι έχει τα φόντα για κάτι 
καλό. Α' γύρος 21—1.

Υπόδειξη: 1—X.
9. Ατρόμητος Αθ. — Καβάλα: 

Μεταξύ νίκης των γηπεδούχων 
και ισοπαλίας πρέπει να κριθεί το 
ματς αυτό, δεδομένου μάλιστα 
ότι ο Ατρόμητος είναι βαθμολο

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ)ΝΣΗ ΤΕΧΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η Δ)νση Τεχν. Υπηρεσιών 
Νομαρχίας Ηρακλείου προκηρύσ 
σει δημόσια μυστική δημοπρα

y κά αδιάφορος, ενώ η 
προσπαθεί να αποφύνει 
βιβασμό.

Υπόδειξη:
10. Ολυμπιακός Β. —

Καβάλα 
τον υπο

1—X.
Βέροια:

Έστω και δύσκολα ο Ολυμπιακός 
6α κερδίσει το ματς αυτό, αφού 
παίζει το τελευταίο του χαρτί 
προκειμένου να ξεφύνει από την 
επικιίνδυνη ζώνη.

Υπόδειξη: 1.
11. Πιερικός — ΠαναχαΤκή: 

Το μεγάλο ντέρμπυ της Β' Εθνι 
κής μεταξύ των δύο πρωτοπό­
ρων της βαθμολογίιας. Η νίκη εί 
ναι πλησιέστερη προς τους γηπε. 
δούχους ενώ οι φιλοξενούμενοι 
βλέπουν ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1—X.
12. Ιντερ — Γιουβέντους: Ε­

δώ η τριπλή παραλλαγή είναι α­
παραίτητη.

Υπόδειξη: 1—2—X.
13. Ρόμα — Φιορεντίνα: Προ 

σοχή στο ματς αυτό το οποίο 
γ α να καλυφθεί χρειάζεται τρι 
πλή παραλλαγή.

Υπόδειξη: 1—2—X.

σια με συμπλήρωσή τιμολογίου 
και Προϋπολογισμού σύμφωνα 
ιμε τις διατάζεις «περί εκτε'λέσε 
ως των Δ.Ε. για την ανάδειξη 
αναδόχου εκτελέσεως του έργου 
«βελτίωση οδού Αστυρακι—Αη- 
δονοχώρι»— ποοϋπ)σμου 17. 
000.000 δον (πίστωση 1984, 
5.000.000 δρχ). Η δημοπρασία 
θα γίνει στις 15 Μα ίου 1984, 
ημέρα Τρίτη καιωρα 10—1 Ιπμ 
(11η λήξη παραδόσεως προσφο 
ρών) στα Γραφεία της Δ)νσεως 
Τεχν. Υπηρεσιών από την αρμό 
δια επιτροπή. Στη δημοπρασία 
γίνονται δεκτές εργοληπτικές ε 
πιχειρήσεις που είναι γραμμέ­
νες στο ΜΕΕΠ ως και εργολά 
'6οι Δ.Ε. που έχουν εργολαβικά 
διπλώματα αναλόγου τάξεως 
και κατηγορίας.

Η εγγύηση συμμετοχής ορίζε 
ζεται σε 340.000 δρχ και πρέ 
πει να απευθύνεται στο Νομαρ 
χιάκό Ταμείο Ηρακλείου.

Περισσότερες πληροφορίες 
και έντυπα προσφοράς δίδονται 
στα γραφεία της Δ)νσεως Τεχν. 
Υπηρεσιών Νομαρχίας Ηρακλεί 
ου.

Με εντολή Νομάρχη 
Ο Διευθυντής 
I. ΜΙΜΙΔΗΣ

ΣΎΛΛΟΓΌΣ ΔΑΜΑΣΤ·ΙΑΝΩιΝ 
«Η ΚΌΙίΝΩιΝΙΚΗ ΠΡΟΟΔΟΣ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνορμει στ.'α ιμέλή 

μας ότι και φέτος θα γιορτάσου 
με με τους κατοίίκους και φί­
λους του χωριού μας τη γιορτή 
της Πρωτομαγιάς στη τοποθεσί 
α λίμνη κάμπου Δαμάστας.

Για το σκοπό αυτό θα δρα 
μολογηθούν δωρεάν λεωφορεία 
για τα μέλη του ΣώΑίάγου 
μας και τις οικογένειες τους τα1 
οποία θα αναχωρήσουν από το 
Μυλοποταμίτικο πρακτορεί ο 
την 8 πρωινή της 1 Μα'ί'ου 
1984.

Όσα από τα 'μέλη μας ειπιβυ 
μούν να συμμετάσχουν θα πρέ 
πει να δηλώσουν την συμμετο 
χή τους στα Γραφεία του Συλ­
λόγου σδός Χατζηικοκόλή 1 τη 
λεφ. 287171 και μέχρι την 3Οή 
Απριλίου 1984.

Εντολή Διοικ. Συμβουλίου
Ο Πρόεδρος

Γιάννης Γ. Σαρρής
Ο Γεν. Γραμματέας
Αλέκος Κ. Σαρρής

,και κολάσιμη.
Από την πολιτική βέβαια σκο 

πιά σε ανάλυση αυτή η ενέργεια, 
σε καμμιά περίπτωση δεν μπορεί 
να τους κολακέψει ή να τους προ 
βάλει.

Από τη φύση της η πράξή εκ­
φράζει μια μερίδα νεοδημοκρα- 
τών που σε κατάσταση αυτογνω 
αίας ενταφίασαν τα ξεφτισμένα 
τους ιδανικά που ίσως δεν μπόρε 
σαν να χαν απομακράνει στις 
προηγούμενες εκλογές. Σωστή θα 
'τον η ενέργεια τους αν δεν την 
ταύτιζαν με την ιερή ακολουθία 
του Επιταφίου και της θρησκευ 
τικής μας παράδοσης, δηλαδή νά 
’καναν αυτόν τον ενταφιασμό 
τους όχι στο ιερό σχήμα αυτής 
της ακολουθίας.

Ευχαριστώ για την φιλοξενία 
Κων)νος Κώτης

Κάτοικος Ν. Αλικαρνασσού.

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ
ΚΙΝΗΣΗ
ΓΙΑΤΡΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αγαπητέ συνάδελφε. 
Στην κρίσιμη συνδικαλιιστικη

ΕΚΘΕΣΗ ενθυμημάτων του Μακεδονικού Αγώνα εγκαινιάζε­
ται την ερχόμενη Τετάρτη 2 του Μάη στην Βασιλική του Αγ. Μ'άρ 
κου. Την έκθεση στο Ηράκλειο οργανώνει ο Δήμος σε συνεργασία 
με το Μουσείο του Μακεδονικού αγώνα, παρουσιάζει δε για την 
Κρήτη ένα πρόσθετο ενδιαφέρον γιατί όπως είναι γνωστό, στον 
ηρωικό αγώνα για την απελευθέρωση της Μακεδονίας η συμμέτοχη 
Κρητών υπήρξε ουσιαστική. Στα εγκαίνια της έκθεσης θα μιλήσει 
ο καθηγητής του ·Παν)μίου Κρήτης και Πρόεδρος του Εθνικού |. 
δρύματος Ερευνών κ. Νίκος Σβορώνος. Η έκθεση θα μείνει ανοι­
κτή μέχρι τις 12 Μαίου.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ με τους συντάκτες θάχουν σήμερα στις 11 
στο ΤΕΕ)ΤΑΚ, εκπρόσωποι της Νεολαίας Ειρήνης Ηρακλείου.

ΜΑΛΛΟΝ φαίνεται' μοιράστηκε από 'δω ικι από 'κει στο Ηρά 
κλειο, ή ίσως και στον Άγιο, ο πρώτος αριθμός του ΛαΊ κού Λα 
χείου. Ο κ. Τζανόκης που τον πούλησε, διέθεσε τα μισά λαχεία σε 
λαχειοπώλες και τ άλλα μισά μάλλον «καταικερματίστηκαν». Λέγε 
ται πάντως πως ένας οπό τους λαχειοπώλες αυτούς, πήγε με τα 
λαχεία του στον Αγιο, όπου έδωσε... 40 εκατομμύρια σε κάτοικο 
της περιοχής. Το πόσο αλήθεια ιείν' αυτό αργά ή γρήγορα θα φα 
νεί. Αν είναι ρόδο θ' ανθίσει, που λένε...

ΠΕΝΤΕ αναμνηστικές σφραγίδες θα χρησιμοποιηθούν από 
Ταχυδρομικά Γραφεία με την ευκαιρία των εκδηλώσεων που γί­
νονται στη χώρα μας για την αφή ικαι παράδοση της Ολυμπιακτις 
Φλόγας, των Ολυμπιακών Αγώνων του Λος 'Αντζελες. Τα: Ταχύ 
δρομικά Γραφεία που θα χρησιμοποιήσουν τις σφραγίδες όπως 
πληροφορεί ο ΕΛΤΑ τους φιλοτελιστές, είναι: Της Αρχαίας Ολυ^ 
πίας, στις 3 Μαίου, για την αφή της Φλόγας. Πατρών, Κόρινθου 
και Τριπσλεως, στις 4, 5 και 6 Μαίου για την διέλευση της φλό­
γας από εκεί. Το Κεντρικό Φιλοτελικό Γραφείο στις 7 Μαίου, για 
την παράδοση της φλόγας.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λάβουν αποτυπώματα και από 
τις πέντε αναμνηστικές σφραγίδες σ' ένα αντικείμενο, αρκεί να στα 
λεί αυτό στο Κεντρικό Φιλοτελικό Γραφείο (Απελλού 1 105 51 Α­
θήνα) να φέρει τέλη που αντιστοιχούν σε κάθε σφραγίδα και η 
τοποθέτησή τους να επιτρέπει τη σφάγιιση. Όσοι ενδιαφέρονται 
να πάρουν χωριστά αποτυπώματα αυτών των σφραγίδων, μπο­
ρούν να καταθέσουν ή να στεΐλουν έγκαιρα τα 'αντικείμενά τους, 
με πληρωμένα ταχ)κά τέλη, στα παραπάνω Γραφεία, για να φθά 
σουν μέχρι την ημερομηνία χρησιμοποίησης ικάθε σφραγίδας. Ε­
λάχιστο τέλος για κάθε αποτύπωμα σφραγίδας ορίζεται για τους 
φακέλλους 15 δρχ. και για τα λοιπά αντικείμενα 14 δρχ.

ΒΟΥΤΙΑ ΘΑΝΑΤΟΥ

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΒΟΗΘΩΝ 
ΦΑΡΜΑΚΕΙΩΝ ΚΑΙ 
ΦΑΡΜΑΚΟΥ· Π ΑΛΛΗΛΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕI ΟΥ—ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΕΝΙΚΗΣ 
ΣΥΝΈΛΕΥΣΗΣ

Αγαπητοί Συνάδελφοι,
Το Διοικητικό Συμβούλιο του 

Σωματείου μας σας καλει στη 
Γενική Συνέλευση που θα γίνει 
στις 2 Μα ίου 1984, ημέρα Τε 
τάρτη και ωρα 5μ.μ. στην αιθου 
σα του Εργατικού Κέντρου Ηρα 
κλείου με τα παρακάτω θέμα 
τα:

1) Διοικητικός και Οικονομι 
κός Απολογισμός.

2) Εκλογή Εφορευτικής Επί 
τροπής για την ανάληψη διεξα 
γωγης αρχαιρεσιών του Σωμα­
τείου μας.
Με συναδελφικους χαιρετισμούς

Το Δ.Σ.
1—2

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η Δ)νση Μ.Ε. Ν. Ηρακλεί­

ου προκηρύσσει τακτικό δημό­
σιο μειοδοτικό διαγωνισίμό με
σφραγισμένες προσφορές 
την ανάδειξη προμηθευτή 
διών ύλης για το έτος 1984 
υπολογισμού 300.000 δριχ. 
πλην 20ο)ο.

Ο διαγωνισμός θα γίνει

για 
ει- 

προ 
συ,ν

στα
γραφεία της Δίνσεως Μ.Έ. Ν. 
Ηρακλείου 14-5-1984 ημέρα Δευ 
τέρα και από ώρα 10 π.μ. μέ 
χρι 12η. Ώρα λήξεως πιαραλα 
βής προσφορών 11η μεσημβρι 
νή της 14-5-19’84.

Περισσότερες πληροφορίες δί 
δονται στην Δ)νση Μ.Ε. Ν. Η 
ραικλέίσυ, Μύσωνος 2, Ηρά- 
ικλεισ.
Ό Διευθυντής Μ. Εκιπ)σβως
, Ν. Ηρακλιείοιυ
Κουνδουμάκης Εμμανουήλ 
’Φυσ)συης — Λυκειάριχης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ, ΛΗΜΟΚίΆΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Λιακή,ρύξεως Δημοπρασίας
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου Κρή 

της
Διακηρύττει ότι:

Γίνεται μυστική: μειοδ-Οτική 
δημοπρασία με επίδοση σφραγι 
σμένων προσφορών για την α 
γορά κατάλληλου αγροτεμαχίου 
για τη δημιουργία νέου Νεκρό 
ταφείου.

Η δημοπρασία θα γίνει σ-τις 
9 Μα'ί'ου 1984 ημέρα Τετάρτη 
και ώρα 12—·1 μ.μ. στο' Δήμο· 
τκκό Κατάστημα από την Επι­
τροπή δημοπρασιών που προ­
βλέπει το- άρθρο 1 του Π Δ. 
270)Ί9*1,

Το υπό αγορά αγροτεμάχιο 
θα πρέπει:

α) Να βρίσκεται κατά προτί | 
μηση ,μέσα στα διοικητικά όρια 
ταυ Δήμου ή έξω από τα1 διοι 
κητικά όρια του Δήμου και σε 
απόσταση όχι μεγαλύτερη από 
τα 10 χιλιόμετρα από τις παρυ 
φές του σχεδίου Πόλης.

β) Να έχει έκταση από 50 
μέχρι 100 στρέμματα.

γ) Να είναι ελεύθ^βρ στο σύ 
νσλό του από κάθε δέσμευση ή 
ενοικίαιση.

δ) Γίνονται δεκτές και προ· 
σφορές από περισσότερους του 
ενός (1) ιδιοκτήτες με μικρότε 
ρη έκταση αγροτΕμαχίου αρκεί 
τα αγροτεμάχια που προσφέρο 
νται να' βρίσκονται σ?. επαφή

ιμας αναμέτρηση την ερχόμενη 
Κυριακή, κρατείς στα χέρια 
σου την τύχη της υγειονομικής 
περίθαλψης του λαού μας και 
τη δική σου τύχη σαν κυρίου 
φορέα του συστήματος. Από της 
πλευράς της δικής μας, θεωρού 
με καθήκον μας να σου υπενθυ 
μίσομε ότι:

— Υποστηρίζομε ανεπιφύλα 
κτα την αναγκη της αλλαγής 
του Υγειονομικού μας συστήμα­
τος.

— Δεν αντιστρατευομεθα την 
εφαρμογή ενός ενιαίου Εθνικού

ΕΛΛΗΝΙιΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΙίΟΥ 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ

0 Πρόεδρος της Κοινότητας 
Κούσίέ

Διακηρύττει ότι
Εκτίθεται σε τακτικό μειοδό 

τι'κό διαγωνισμό κατά τις δια 
τάξεις του Π.Δ. 28) 1980 με1 εν 
σφραγιστές προσοφρές ,και με έ 
κπτωση σε. ακέραιες μονάδες ε 
πί τοις εκατό στις τιμές του τι 
ιμολογίο» ,και του προϋπολογι­
σμού η κατασκευή Αρδευτικοί 
αγωγοί ·—δεξαμενή προύπολογι 
σιμού δρχ. 10.000.000

Διατιθεμένη πίστωση 1.000. 
000 δημοπρατούμενο ποσό 2.000· 
000. Ο διαγωνισμός θα γίνεχ 
στα γραφεία της ΤΥΔΚ. Ηρα 
κλείου την 21 Μα'ί'ου του έτους? 
1984 ημέρα Δευτέρα και ώρα 
11 η πρωινή) λήξη υποβολής 
προσφορών 12η.

Δεκτοί στον διαγωνισμό ερ 
γολάβοι Δ.Ε. για έργα >δραυ 
λικά καθώς και εμπειροτέχνες.

Εγγύηση συμμετοχής δριχ. 
60.000 σε είγγυητική επιστολή 
Τραπέζης ή Γραμμάτιο του Τα 
ιμείου Παρακαταθηκών και Δα 
νείων. \

Πληροφορίες στο Γραφείο 
της Κοινότητας Κούσε και της'1 
ΤΥιΔΚ Νομαρχίας Ηρακλείου' 
κατά τις εργάσιμες ημέρες και 
ώρες.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας '

Συνέχεια αχό την 1η σελίδα 
κός δέσης μια περίπου ώρα αρ 
γότερα, με την βοήθεια λιμενι 
Κών, ανέσυρε τα πτώματα των 
τριών νέων, που αμέσως μυτα 
φέρθηκαν στο Βενιζέλειο, για 
νθκροψία και νεκροτομή.

Το μοιραίο αυτοκίνητο ανα- 
σύρθηκ,ε από τον βυθό, χθες 
στις 11.30 περίπου το μεσημέ­
ρι.

Ό οδηγός του FIAT, * μετά 
την προανάκριση παραβήθηκε 
στην ΣΕΙΑΠ, από την οποία και 
στάλθηκε στα Χανιά για τα πα 
ραπέρα.

πληροφορήθηκαν το γεγονός, 
το πρωί πιά.

..Η ΚΗΔΕΙΑ
ΤΩΝ' ΝΕΩΝ

Π κηδεία των τριών νέών θα 
γίνει όήμερια στις 11 -το1 πρωί, 
Β» Αλάγνί του Καραπιδάκη; 
ικαι της Σφακιανάκη, και σίτο· 
Ηράκλειο, της, Παπαδάκη.

ΜΑΝΙΑ ΚΩΣΤΠΒΑΣΙΑΗ

ΕΚΑΑΠΗ μηχανή HONDA 
CB 400 Ν. χρώματος κόκκινου 
υπ' αρίθμ. ΗΜ 715. Ο ευρών 
αμοιφβήσεται. Τηλ. 242925 και 
281179.

1—2

μεταξύ τους και να συγκεντρώ 
νουν το απαιτούμενο1 εμβαδόν.

Ανώτατο όριο πρώτης προ 
σφοράς ορίζεται το πασόν των 
500.00 0δρχ. ανά στρέμμα.

Η εγγύηση συμμετοχής ορί­
ζεται σε 2ο) ο επί της προσφο 
ράς ,με: κατάθεση εγγυητικής ε 
πιίστολιής αναγνωρισμένης Τρά 
πεζας.

Περισσότερες πληροφορίες 
και λεπτοιμέρειες για τους ό­
ρους της Δημοπρασίας οι ενδια 
φερόμενοι μπορούν να παίρνουν 
από τον Δήιμο (Γραφείο Δημα 
ρχιακής Επιτροπής). Τηλύφ. 
282652 εσωτ. 28.

Ηράκλειο 26-4-1984
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου

Μανόλης Καρέλλης

Συστήματος Υγείας, αλλά m 
στευομε ότι μέσα στο σύστημα 
αυτό δα ιτρέττει να ισχύει ένα 
καδεστως ελεύθερης εττιλογης 
γιατρού και νοσηλευτηρίου, για 
τί μονο ένα τέτοιο καθεστώς 
σέβεται την προσωπικότητα του 
ασθενούς και ταυτόχρονα εξα­
σφαλίζει στον γιατρό, την πρω 
τοβουλίο και την ελευθερία που 
του χρειάζεται για τη δική του 
ανέλιξη και την συνεχή βελτίω 
ση του συστήματος.

> — Δεν αντιστρατευομεθα το
καθεστώς της πλήρους απασχο 
λησεως του γιατρού, που είναι 
άλλωστε κεκτημένο δικαίωμα 
του σε πολλούς χώρους.

— Αντιστρατευομεθα όμως α 
πόλυτσ. ενα καθεστώς πλήρους 
<και αποκλειστικής απασχόλησε 
ως κι αυτό θα πρέπει να γινη 
κατανοητό από ολους τους συ 
ναδέλφους.

— Θέλουμε δουλειά για ό­
λους τους γιατρούς και όχι την 
•εφαρμογή ενός συστήματος που 
θα τακτοποιεί μερικούς, —με 
ποια κριτήρια αλήθεια;—και θα 
καταδικάζει τους πολλούς σε α 
,νεργια και εξαθλίωση.

Αγαπητέ συνάδελφε, από 
σένα ζητούμε να αναλογισθείς 
σε βάθος όσα τη στιγμή αυτή 
διαβάζεις, και να αποφασίσεις 
κατα την κρίση σου. Η ενημέρω 
ση σου είναι δική μας υποχρε 
ωση. Η απσφα-ση είναι δική σου 
υπόθεση. Θα την υλοποιήσεις 
με την ψήφο σου. Και μη διστά 
σεις πέρα από κομματική τοπο

ΠΑΝΙ ΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΙΠΉΣ 
ΦΥΣΙΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗ 
ΣΧΟΛΗ
ΗΡΑΚΛιΕίΙιΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Φυσικό και το Μαθηματι 

ικό Τμήμα το» Πανείπιστημίο'ύ 
Κρήτης διαθέτουν ορισμένες υ 
ποπραφίες για πτυχιούχοιυς οι ο 
ποιοι θα παρακολουθούν προ 
χωρηιμένα μαθήματα και σεμι 
νάρια μεταπτυχιακών σπουδώνς 
τα οποία θα έχουν τη δυνατότη 
τα να οδηγήσουν και στην ε<κ 
πόνηση διδακτορικής διατρι­
βής. Οι υπότροφοι θα αναλά- 
βουν επίσης και την ολιγόωρη
βιΰίβλΐεψη προπτυχιακών' 
ΐμάτων και «ρναστηοιων. 
κτοί γίνονται πτιυχιοόχοι 
Φ σικομαΠηματικών και 
τεχνικών Σχολών της

μαθη-
Δ ε- ■ 

των 
Πολίυ 

χώρας

Εετηση, κοινωνικούς δεσμούς η 
συμβατικές υποχρεώσεις να δω 
σεις με την υποστήριξή σου 
το δικαίωμα αλλά και το κου 
ραγιο να1 αγωνισθουν. σε εκεί 
νους που είναι αποφασισμένοι, 
να μπουν στην πρωτοπορία τρυ 
αγώνα για χάρη σου.
Οι υποψήφιοι της Δημοκρατικής 
Κίνησης Γιατρών

και του εξωτερικού και φοιτη­
τές που προγραμματίζουν να 
πάρουν το πτυχίο τους μέσα 
σίτο 1984.

Η επιλογή θα γίνει μετά από 
γραπτές εξετάσεις ,καΓ συνέντευ 
ξη με επιτροπή καθηγητών, 
που θα γίνουν από 20—28 Ιου 
λΐου.

Οι ενδιαφερόμενοι νά στεί- 
λουν μέχρι 10 Ιουλίου 1984 έ 
να σύντομο βιογραφιικό σημεί­
ωμα, που να συνοδεύεται από 
αναλυτιική βαθμολογία σπου­
δών, και οτιδήποτε άλλο στοι 
χείο νομίζουν ότι θα βοηθήσει 
στην αρχική επιλογή στη διεύ 
θυνση Φυσικό Τμήμα Πανεπι­
στημίου Κρήτης (δ. Δώρα Πε 
τρογιαννάκη) 711 10 Ηράκλειο 
ή Μαθηματικό Τμήμα Πανεπ. 
Κρήτης (δ. Έλλη Δρυμισκιανά 
κη) 711 09 Ηράκλειο.

Τότε θα τους δώσουμε περισ 
σότερες πληροφορίες γιια τις ε 
ξετάσεις, και τις μεταπτυχιακές 
σπουδές.

Για περισσότερες πληροφορί 
ες μπορούν να τηλεφωνήσουν 
στη' Γραμματεία στο 081-235014 
ή 081-232156 ,και να ζητήσουν 
για το Φυσικό, τους κ.κ.

Ξανθόπουλο —εσωτ. 44
Ευίδυμιόπουλσ —εσωτ. 40
Φλύτζάνη —·εσωτ. 35 

και για το Μαθηματικό τον κ.
Πηχωρϊδη —εσωτ. 30.

Η ΥΠΟΛΟΙΠΗ 
ΣΥΝΤΡΟΦΙΑ

Η «πόλόιιπη συντροφιά στο 
μεταξύ, δεν μιπορούσιε να φαν 
ταστεί' ότι .η μικρή χαρούμενη· 
Ιβρα&υά τους θα έκλεινε^ με τον 
τρόπο αυτό. Έτσι, όλοι πήγαν 
στα σπίτια τους, ικαι ένας μό 
■νο της παρέας που τους περίμε 
νέ στο δικό του για να κοιμη­
θούν, άρχισε να ανησυχεί βλϊέ 
πόντιας σσι ικαθυστερούσαν. Πήι 
ρε μια ακόμα φίλητους μαζί 
του και επέστρεψε στο λιμάνι, 
για να τους αναζητήσει. Λίγο 
πριν φθάσει·. στον τόπο της τρα 
γωίδίας, και βλέποντας ασυνήθι 
στη για τέτοια ώρα στο λιμάινι 
ικίνηση —όπως είίπε ο ίδιος'—- 
άρχισε να καταλαβαίνει πως κά 
τι ικωκό είχε συμβεί στους φί­
λους του. Το τί ικαι 'πόσο και 
ικό, το συνειδητοποίησε όταν 
πια, μπροστά στα μάτια του, α 
νασύρονταν τα τρία πτώματα. 
Όι υπόλοιποι της συντροφιάς

Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ
ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΣΤΟ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ

Το χρονικά όριο λειτουργί 
ας των καταστημόσων στο Α- 
ρΚαλοχώρι, όρισε με απόφαση 

η Δ)νση Εργασίας της No 
μαρχίας Ηρακλείου.

Κάθε Δευτέρα, Τρίτη. Πέμ 
πτη και Παρασκευή από 7.30 
—13.30 και 16.30—21.00

Κάθε Τετάρτη από 7.30— 
14.30

Κάθε Σάββατο από 7.30— 
21.00 για το λόγο ότι διενεργεί 
ται την ημέρα αυτή εμποροπανή 
γύρη.

Τις Κυριακές και «ξαιρέσι 
μες τα καταστήματα θα παρα 
μένουν κλειστά.

Τυχόν απασχολούμενο προ 
σωπικο στ ανωτέρω καταστήμα 
τα θ απασχολείται κατα το νό 
ιμιμο ωράριο εργασίας, σύμφω 
να με πίνακα προσωπικού που 
θα θεωρείται από την εκεί α 
στυνομικη αρχή και θα αναρτά 
ται σε εμφανές σημείο του κα 
ταστήματος.

ΟΧΗΜΑΤΑΓΩΓΟ — ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΟΠΛΟΙΟ

«ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΕΛΥΤΗΣ»
Τακτικές αναχωρήσεις από Ηράκλειο, για

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ
।; κάθε Δευτέρα στις 10.00

; και για την ΑΝΚΟΝΑ υέσω Πάτρας και Κέρκυρας ΐ 
; κάθε Τετάρτη στις 17.00 I

Τριήμερη κρουαζιέρα στην ΑΙΓΥΠΤΟ ;
; με επίσκεψη στο Μουσείο ΚΑΤΡΟΥ
; και τις Πυραμίδες, κάθε εβδομάδα.
I Για πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων επιβα- ; 
; τών, αυτοκινήτων Ι.Χ., και φορτηγών, σ’ όλα τα ' 
; Ναυτικά και Τουριστικά Γραφεία Κρήτης και στο i 
; Γενικό Πράκτορα την ΚΡΕΤΑ Α.Ε. και τα Υποκα- ί 
! ταστήματά της στον Άγιο Νικόλαο και Ρέθυμνο, ί

Τηλ.: (081)243.811 -18, (0841) 28496 και ( 
[ (0831) 22915. (

r jvvYiriru*uvir

ΚΙΝΙΦΟΣ «ΑΣΤΟΡΙΑ»
Τηλ. 234782

27 — 28 — 29 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

Παρασκευή — Σάββατο — Κυριακή

Η ΓΩΓΩ ΑΤΖΟΛΕΤΑΚΗ 
παρουσιάζει 

την επιτυχία των Αθηνών 

ΧΑΜΑΜ ΓΥΝΑΙΚΩΝ
Πρωταγωνιστούν: 

— ΜΕΛΠΩ ΖΑΡΟΚΩΣΤΑ
— ΡΙΚΑ ΣΗΦΑΚΗ
— ΑΛΕΚΑ
— ΑΝΑΣΤ.
— ΦΡΟΣ.

ΜΑΚΡΗ
ΜΠΑΣΣΑ

ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΑΚΟΥ
— Β. ΠΥΡΙΝΗΣ

;Ι Άρχισε η προπώληση <
; ( των εισιτηρίων. I;


